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Τα πράγματα δεν είναι όπως φαίνονται!

Έχουν  δίκιο  όσοι  λένε  πως  “ό,τι  υπάρχει  πάνω,
υπάρχει και κάτω”.  Μόνο που το “πάνω” είναι ο κόσμος
που  ζούμε,  ενώ  το  “κάτω”  είναι  ο  κόσμος  της  μαύρης
μαγείας, αυτός που δεν φαίνεται. Η πλειοψηφία των ανθρώ-
πων έχουν την ψευδαίσθηση πως το είδος τους αποτελεί την
κορωνίδα της δημιουργίας. Ελάχιστοι αντιλαμβάνονται ότι
γύρω  τους  υπάρχουν  αόρατες  οντότητες  που  επηρεάζουν
την  πραγματικότητα  πολύ  πιο  αποτελεσματικά  από  τους
ίδιους. Τα πνεύματα επεμβαίνουν στη ζωή των ανθρώπων σε
πολύ μεγάλο βαθμό: Μπορούν να υλοποιούνται παίρνοντας
διάφορες  μορφές  ή,  ακόμη,  εισέρχονται  μέσα  σε  κάποιο
ανυποψίαστο άτομο, με σκοπό να του υποβάλλουν συγκε-
κριμένες σκέψεις, τάσεις και ιδέες.

Ένα αναπάντεχο μα σοβαρό λάθος, μια ξαφνική χαρά,
μια  παράξενη  έμπνευση,  μια  ισχυρή  κατάθλιψη,  μια
ανεξήγητη συμπάθεια ή αντιπάθεια προς ένα άτομο, μπορεί
να  οφείλονται  σε  επενέργεια  μαγείας.  Αρκετά  συχνά,  οι
αρνητικές  συγκυρίες  προγραμματίζονται  από  αόρατες
δυνάμεις. Ένα χαμένο γράμμα, η ακύρωση ενός ραντεβού,
μια ανεπιθύμητη συνάντηση,  μπορεί  να είναι  αποτέλεσμα
εμπλοκής τέτοιων οντοτήτων. 

Η “διαβολική τύχη” κάποιων, ο ξαφνικός πλουτισμός,
η  εντυπωσιακή  κοινωνική  άνοδος,  συχνά  οφείλονται  στη
χρήση μαγείας και στη συνεργασία με αόρατες οντότητες.
Αυτό είναι το κοινό μυστικό των ανθρώπων της ελίτ: Εκεί
που  απαιτούνται  φοβερή  δύναμη  θέλησης,  υπέρμετρη
νοημοσύνη, τεράστιες γνώσεις, σπάνια ταλέντα και ευνοϊκές
συνθήκες για να πετύχει κανείς ένα επιθυμητό αποτέλεσμα,
η χρήση συνήθως μαύρης μαγείας λύνει όλα τα προβλήματα
στη στιγμή. 



Ακόμη και στη σημερινή τεχνολογική εποχή, εκείνο
που κυριαρχεί πραγματικά στον κόσμο των ανθρώπων είναι
τα μάγια. Όποιος μπορεί και τα κάνει, επιβάλλεται.  Όπως
δεν τα κάνει, καταποντίζεται. 

Τα μάγια δεν  επηρεάζουν μονάχα το “στόχο” τους·
επηρεάζουν επίσης ολόκληρο το Δαιμονοανθρώπινο Πλέγμα
(Matrix) γύρω του,  έτσι  ώστε πρόσωπα και  πράγματα να
συντονίζονται  γύρω  από  το  θύμα  μ'  έναν  συγκεκριμένο
εχθρικό τρόπο, καταστρέφοντάς του τη ζωή. 

Ένας  βασικός  σκοπός  των  θρησκειών  και  των
αιρέσεων είναι να αποκρύπτουν αυτή την αλήθεια. Απευθυ-
νόμενοι στους ιερείς ή στους γκουρού για “θεραπεία”,  τα
θύματα της μαγείας προσπαθούν (μάταια) να ξορκίσουν το
κακό  με  ηλίθιες  δουλικές  προσευχές  ή  με  αμφίβολες
μεθόδους  διαλογισμού,  ενώ  παράλληλα  εξωθούνται  να
αποδεχθούν ότι για όλες τις συμφορές που τους βρίσκουν
ευθύνονται  οι  ίδιοι:  “Η  ψυχή  σου  το  επέλεξε”  ...  “Έχεις
κακό κάρμα” ...  “Είσαι  αμαρτωλός”  ...  “Σκέφτεσαι  αρνη-
τικά” ... “Έχεις αδύναμη θέληση” κ.ο.κ. Ως αποτέλεσμα, τα
θύματα τρώγονται διαρκώς με τα ρούχα τους, ενώ τα χρόνια
περνούν και τα μάγια δρουν ανενόχλητα... 

Οι ψυχικές ασθένειες οφείλονται συνήθως σε μαύρη
μαγεία  ή  δράση  κακών  πνευμάτων.  Τα  ψυχοφάρμακα
χειροτερεύουν την κατάσταση, καθώς ανοίγουν την πόρτα
σε  αρνητικές  οντότητες.  Αν,  πάλι,  δοκιμάσεις  με  κάποια
ειδική μέθοδο ''προστασίας'' να στείλεις τα μάγια πίσω, τότε
θα μπεις μέσα σ' έναν πνευματικό πόλεμο που δεν θα σου
αρέσει καθόλου...

Οι επαγγελματίες μάγοι  είναι στην πλειοψηφία τους
τσαρλατάνοι,  που στόχος τους είναι  να σου αδειάσουν το
πορτοφόλι  -στην  καλύτερη  περίπτωση.  Άλλοι,  ακόμα
χειρότερα, είναι λύκοι με προβιά αρνιού: Υπόσχονται να σε
προστατεύσουν  μα  τελικά  σου  κάνουν  μαύρα  μάγια,  με



απώτερο  στόχο  να  σε  εκβιάζουν  και  να  σε  απομυζούν
οικονομικά  εφ'  όρου  ζωής!  Ορισμένοι  υπόσχονται  ότι  θα
σου λύσουν το α ή το β πρόβλημα, όμως κάθε άλλο παρά
αυτό κάνουν. 

Η  πιο  συνηθισμένη  τακτική  των  “μάγων”  είναι  η
εξής:  Με  διάφορες  μεθόδους  δημιουργούν  επαναλαμ-
βανόμενους  φρικτούς  εφιάλτες  ή  άλλα  σοβαρά  ψυχικά
προβλήματα στους πελάτες τους. Ο σκοπός είναι να τρέχει ο
κάθε πανικόβλητος πελάτης (αυτή τη φορά μ'  ένα συγκε-
κριμένο, τρομακτικό, άμεσο πρόβλημα) για να του το λύσει
ο  “ειδικός”,  ο  οποίος  του  το  δημιούργησε!  Ιδιαίτερα ένα
απαίδευτο,  άσχετο  από  μεταφυσική  άτομο,  ανίκανο  ν'
αναλύσει και ν' αξιολογήσει τέτοιες εμπειρίες και καταστά-
σεις, θα τρελαθεί από το φόβο του και θα είναι πρόθυμο να
δώσει οποιοδήποτε ποσό του ζητήσει ο μαύρος μάγος! Τα
~1500 ευρώ που συνήθως ζητούν για ένα δήθεν λύσιμο, δεν
είναι παρά μια πενιχρή προκαταβολή!

Ο  “μέγας  μάγος”  φροντίζει  να  τρομάξει  ακόμη
περισσότερο το θύμα του με κάποια φρικιαστική μεταφυ-
σική εξήγηση του προβλήματος, και ύστερα θα του ζητήσει
ένα  υπέρογκο  ποσό  για  να  του  λύσει  το  φρικτό  αυτό
πρόβλημα.  Στη  συνέχεια,  φροντίζει  να  διατηρεί  συνεχώς
επαφή με τον πελάτη, προμηθεύοντάς του διαρκώς διάφορες
αλλόκοτες ουσίες και φυλακτά, τα οποία θα επιδεινώνουν
ακόμη  περισσότερο  το  πρόβλημα,  μετά  από  σύντομες
περιόδους  βελτίωσης.  Έτσι,  το  ταλαίπωρο  θύμα  αναγκά-
ζεται  να  καταφεύγει  συστηματικά  στο  μαύρο  μάγο,  να
“ξυλώνεται” τακτικότατα και να ταλαιπωρείται για χρόνια,
ίσως και για πάντα! 

Να  γιατί  ακούμε  καμιά  φορά  στις  ειδήσεις,  ότι
“Η τάδε μάγισσα έφαγε τόσες χιλιάδες ευρώ από το δείνα
θύμα,  (τάχα)  για  κάποιο  ερωτικό  θέμα”.  Στην  πραγματι-
κότητα, τίποτα τέτοιο δεν συμβαίνει. Η αλήθεια είναι ότι οι
περισσότεροι “μάγοι” δημιουργούν σοβαρά ψυχικά προβλή-



ματα στους πελάτες τους, ώστε να τους εκβιάζουν και να
τους  απομυζούν  επί  χρόνια!  Δεδομένων  των  συνθηκών,
ελάχιστα θύματα βρίσκουν το θάρρος να επαναστατήσουν
και να καταγγείλουν την απάτη...

Συμπτώματα θύματος μαύρης μαγείας

Α. Αρχικό Στάδιο
1  Ταραγμένος ύπνος, αϋπνία, άσχημα όνειρα
2  Κούραση, έλλειψη ενέργειας 
3  Συνεχής τρόμος, αγωνία
4  Νευρικότητα ή θυμός χωρίς λόγο
5  Σοβαρή κατάθλιψη, απελπισία
6  Ξηρότητα στόματος τη νύχτα
7  Υπερβολική δίψα
8  Ξαφνικές συσπάσεις ή ανατριχίλες
9  Οξείς πόνοι που έρχονται και φεύγουν
10  Σφίξιμο σε διάφορα μέρη του σώματος
11  Στιγμιαία απώλεια μνήμης       
12  Καμιά ανάμνηση ονείρων πια
13  Σταμάτητα ή μπλοκάρισμα στην καριέρα
14  Φτώχεια, οικονομική καταστροφή 
15  Οι άλλοι άνθρωποι σου συμπεριφέρονται παράλογα
16  Γενικευμένη κακοτυχία 

Β) Προχωρημένο Στάδιο
1 Επαναλαμβανόμενοι εφιάλτες σε ταράζουν: Ονειρεύεσαι

πτώματα, φρικτά όντα, φίδια, αράχνες, σκορπιούς ή 
σκιερές μορφές που σε απειλούν.

2 Ονειρεύεσαι ότι πέφτεις από ύψος ή ότι βρίσκεσαι σε 
βρώμικα ή τρομακτικά μέρη.

3 Ξυπνάς ξαφνικά, με φόβο, λαχανιασμένος.



4 Όταν είσαι ξύπνιος, βλέπεις μαύρες κηλίδες ή μαυρίλα 
τριγύρω.

5 Η όρασή σου θολώνει συχνά.
6 Η κοιλιά φουσκώνει σα να είσαι έγγυος και πάνω από 

τον αφαλό υπάρχει φούσκωμα σαν μπαλάκι του γκολφ.
7 Σφίξιμο ή βάρος στο στήθος ή στους ώμους.
8 Φαγούρα, κάψιμο, τσιμπήματα σε διάφορα μέρη του 

σώματος.
9 Έχεις την αίσθηση ότι πάνω στο σώμα σου τρέχουν 

μυρμήγκια.
10 Μέρη του σώματος δονούνται ή πρήζονται χωρίς λόγο. 
11  Έντονα τσιμπήματα στην γλώσσα. Ξυπνάς με πόνο ή 

φουσκάλα στη γλώσσα.
12  Καίνε πολύ οι παλάμες.
13  Συνεχής πονοκέφαλος ή πίεση στους κροτάφους.    
14  Η επιδερμίδα σκουραίνει όλο και περισσότερο. 
15  Χάνεται το ενδιαφέρον για το Θεό, τις προσευχές και 

τους διαλογισμούς
16  Ξαφνική τάση για ομοφυλοφιλία, πολυφαγία, 

αλκοολισμό και άλλα πάθη.
17 Σταμάτημα ή ανωμαλίες περιόδου στις γυναίκες. 
18 Στειρότητα, συχνές αποβολές, η γυναίκα δεν κρατά το 

έμβρυο για πολύ.

Γ) Τελικό Στάδιο
1 Έντονες σκέψεις αυτοκαταστροφής   
2 Απόπειρα αυτοκτονίας 
3 Καρκίνος του αίματος 
4 Συρρίκνωση ή δυσλειτουργία νεφρών
5 Καρδιακό επεισόδιο
6 Κατάχρηση ουσιών, εξάρτηση από ναρκωτικά
7 Διάγνωση  σχιζοφρένειας  ή  βαριάς  κατάθλιψης.  Τα

ψυχοφάρμακα  δεν  φέρνουν  αποτέλεσμα,  οι  γιατροί
απορούν και δίνουν ισχυρότερα φάρμακα, μάταια πάντα.



8 Μέσα στο σπίτι στάζει πλάσμα στους τοίχους.
9 Παρατηρείται  ασυνήθιστη  δραστηριότητα  εντόμων  (πχ

μυρμηγκιών) ή άλλα  περίεργα φαινόμενα, συχνά ορατά
μόνο στο θύμα.

10 Κοράκια  σε  διασταυρώνουν  στο  δρόμο  σου,  από
αριστερά προς τα δεξιά, πάνω από το κεφάλι σου.

Αποτελέσματα:
Αν συγκεντρώνετε  πάνω από τα μισά συμπτώματα,

έστω σε  ένα  από  τα  τρία  στάδια,  κατά  πάσα πιθανότητα
αποτελείτε στόχο μαύρης μαγείας. Έχετε υπόψη σας ότι τα
συμπτώματα εντείνονται γύρω στην πανσέληνο και στη νέα
σελήνη, ενώ όσο περνά ο καιρός χειροτερεύουν. 

Οι  γυναίκες  γίνονται  συχνότερα  θύματα  αρνητικών
δυνάμεων,  ιδίως  κατά τις  μέρες  της  περιόδου,  ακόμη και
χωρίς την επέμβαση μαγείας. 

Προφυλάξεις
* Μην τρώτε τίποτα από άτομα που δεν γνωρίζετε καλά,
  εκτός αν δείτε ότι τρώνε κι αυτοί από το ίδιο πράγμα. 
* Επίσης, μην φοράτε ρούχα που σας χαρίζουν άλλοι, εκτός 
   αν είναι συσκευασμένα.
* Ομοίως, μην εμπιστεύεστε άτομα (όσο φίλοι σας κι αν
   είναι) που σας προσφέρουν διαρκώς τρόφιμα ή ρούχα, ενώ
   οι ίδιοι δεν καταδέχονται να πιούν ούτε νερό από εσάς.
* Μείνετε μακριά από αλκοόλ, ναρκωτικά, τσιγάρα. 
* Αποφύγετε να περνάτε μέσα από νεκροταφεία, ή κοντά σε 
   ποτάμια και λίμνες. 
* Μη δίνετε ονοματεπώνυμο, όνομα μητέρας ή/και φωτο-
   γραφία σε επαγγελματίες μάγους. Με αυτά μπορούν να 
   σας επιτεθούν με μαύρη μαγεία. 



Πρακτική Μαγεία

Σαφώς έχετε το δικαίωμα να προστατευθείτε από τα
κακόβουλα  μάγια,  γι'  αυτό  το  λόγο  παραθέτω  ορισμένα
παραδοσιακά,  απλά  τελετουργικά  πρακτικής  μαγείας,  τα
οποία θα σας ανακουφίσουν χωρίς να σας βάλουν σε κανένα
κίνδυνο.

Η μποτίλια του μάγου (προστασία από τα μάγια) 
Αγοράζετε ένα γυάλινο βαζάκι με μεταλλικό βιδωτό

καπάκι  και  ρίχνετε  μέσα  τα  εξής:  καρφίτσες,  βελόνες,
γυαλιά  σπασμένα,  βασιλικό,  δενδρολίβανο,  μοσχολίβανο,
φασκόμηλο, απήγανο, μία σκελίδα σκόρδο, τρεις σταγόνες
αίμα, τρίχες όχι βαμμένες. Γεμίζετε με κόκκινο κρασί. 

Θάβετε το βαζάκι μέσα σε μια γλάστρα γεμάτη χώμα.
Η μποτίλια δεν πρέπει να βρίσκεται μέσα στο σπίτι, οπότε
τη  μεταφέρετε  σε  ασφαλές  αθέατο  σημείο,  στην  πρασιά
ενός εγκατελειμμένου κτιρίου ας πούμε, σε μέρος απ' όπου
δεν περνάς.

Πέτρωμα εχθρού
Γράφετε το ονοματεπώνυμο του εχθρού σ' ένα λευκό

χαρτί και το διπλώνετε. Βρείτε μια μεγάλη επίπεδη πέτρα
και  κρύψτε  τη  μέσα  σ'  ένα  σκοτεινό  ντουλάπι  με  το
διπλωμένο χαρτί από κάτω. 

Αν  υποψιάζεστε  ότι  το  εν  λόγω  άτομο  σας  κάνει
μάγια, ανάμεσα στο χαρτί και στην πέτρα τοποθετείτε ένα
κομμάτι καθρέφτη με την λαμπερή πλευρά προς τα κάτω,
δηλαδή προς το χαρτί.

Ξεφόρτωμα εχθρού
Όταν  η  απόγνωση  και  ο  θυμός  δημιουργούν  ένα



εκρηκτικό  μίγμα  μέσα  σου,  πάνω  σ'  ένα  κομμάτι  λευκό
χαρτί  γράφεις το όνομα του εχθρού με μεγάλα,  κεφαλαία
γράμματα,  καθώς  και  το  όνομα  της  μητέρας  του.  Για
παράδειγμα:  ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ.  Στη
συνέχεια, βάζεις φωτιά στην άκρη του χαρτιού και παρατη-
ρείς συγκεντρωμένος ένα-ένα τα γράμματα που καίγονται,
ενώ ο  θυμός  βράζει μέσα σου. Μόλις καεί και το τελευταίο
γράμμα (το  Γ),  θα  νιώσεις  απέραντη  ανακούφιση  -σαν  ο
εχθρός να έχει ήδη φύγει από τη μέση. 

Σύντομα το εν λόγω άτομο θα φύγει από τη ζωή σας
και θα πάψει να σας ενοχλεί.

Για τη γλωσσοφαγιά
Με το βραδινό σας μπάνιο, ρίξτε λίγο χοντρό αλάτι

πάνω στο μαλλιά σας. Αφήστε το νερό να τρέξει πάνω στο
κεφάλι και με τα δυο σας χέρια καθαρίστε τα μαλλιά σας
παρασύροντας  το  αλάτι  από πάνω προς  τα  κάτω.  Έπειτα
λουστείτε με ένα χέρι σαμπουάν. Ξεβγάλτε κανονικά.

Μποτίλια αγάπης
Για την κατασκευή της θα χρειαστείτε τα ακόλουθα:

Ένα γυάλινο μικρό μπουκάλι με φελλό
Μια χούφτα ξερά ροδοπέταλα
Ξερή ή φρέσκια λεβάντα
Ξερό ή φρέσκο δενδρολίβανο
Ροδόνερο
Κερί κόκκινο ή ροζ

Κατ' αρχήν, ανάβεις το κερί. Κατόπιν θρυμματίζεις τα
ροδοπέταλα και τα ρίχνεις μέσα στο μπουκάλι. Προσθέτεις
το  δενδρολίβανο  και  τη  λεβάντα.  Ύστερα  γεμίζεις  με
ροδόνερο σχεδόν ως  πάνω.  Αφήνεις  λίγο  χώρο για  αέρα.
Βάζεις το φελλό στο μπουκάλι και αφήνεις να χυθεί επάνω
λίγο κερί για να σφαλίσει.



Εξομάλυνση σχέσεων
Γράψτε  σ'  ένα  κομμάτι  λευκό  χαρτί  το  ονοματε-

πώνυμο  του  ατόμου  που  σας  προβληματίζει.  Πάρτε  ένα
μικρό  γυάλινο  ποτήρι  χωρίς  σχέδια  και  γεμίστε  το  νερό.
Αφήστε  το  ποτήρι  πάνω  στο  γραμμένο  κομμάτι  χαρτί.
Αλλάζετε το νερό κάθε πρωί και νωρίς το απόγευμα. Μετά
από  8-10  μέρες  η  σχέση  σας  με  το  άτομο  αυτό  θα  έχει
εξομαλυνθεί πλήρως.

Μποτίλια για ενίσχυση ψυχικών δυνάμεων
Μέσα σ' ένα αδιαφανές βαζάκι ρίχνετε τα εξής υλικά:

Πιπερόριζα (για σεληνιακή μαγεία)
Μοσχοκάρυδο (για καλοτυχία)
Γαρύφαλλο μπαχαρικό (για προστασία)
Φασκόμηλο (για ψυχική κάθαρση)
Σκόρδο (για πνευματική ισορροπία)
Μπαχάρι (για θεραπεία)
Ματζουράνα (για προστασία από αρνητικές επιρροές)
Κανέλα (για ονείρεμα)
Ανακατεύετε ελαφρά και εισπνέετε βαθιά το άρωμα.
Κλείνετε το μπουκάλι.

Για να απαλλαγείς απ' ό,τι σε ενοχλεί
Πάνω σ' ένα κομμάτι λευκό χαρτί γράφουμε αυτό που

θέλουμε να ξεφορτωθούμε. Παίρνουμε ένα πράσινο μήλο,
το  κόβουμε  οριζόντια  και  βάζουμε  μέσα  του  το  κομμάτι
χαρτί μαζί  με ένα φύλλο μέντας.  Ξανακλείνουμε το μήλο
και  το  στερεώνουμε  με  μια  μεγάλη  βελόνα  καρφωμένη
κάθετα.  Ύστερα, δένουμε το μήλο με μια μαύρη κορδέλα
και το θάβουμε σε χάση σελήνης.

Πόσα παιδιά θα κάνεις
Κρεμάς μια βέρα σαν εκκρεμές μέσα σ' ένα ποτήρι με

νερό.  Στερεώνεις  τους  αγκώνες  στο  τραπέζι  για  να  μην



κουνιούνται καθόλου τα χέρια και παρατηρείς: Αν η βέρα
αιωρηθεί πέρα-δώθε, το πρώτο σου παιδί θα είναι αγόρι. Αν
αιωρηθεί γύρω-γύρω, θα είναι κορίτσι. 

Για να δεις το μέλλον σου
Αυτό το τελετουργικό λαμβάνει χώρα την παραμονή

οποιασδήποτε νηστείας. Απαιτεί προετοιμασία μιας βδομά-
δας  και  σε  αυτό  το  χρονικό  διάστημα πρέπει  να  μη  φας
κρέας  ούτε να πιεις  αλκοολούχα ποτά.  Επίσης,  πρέπει  να
μην  ξαπλώνεις  για  ύπνο  προτού  το  ρολόι  χτυπήσει
μεσάνυχτα  ούτε  να  σηκώνεσαι  μετά  τις  επτά  το  πρωί.
Ακόμη, να μην παίξεις χαρτιά, ούτε τυχερά παιγνίδια, ούτε
να βρεθείς σε χώρους ψυχαγωγίας. 

Πριν  πέσεις  για  ύπνο  την  επίμαχη  νύχτα,  φάε  κάτι
πολύ αλμυρό και μην πιείς νερό μετά. Ως αποτέλεσμα, θα
είσαι πολύ διψασμένος και θα δεις συγκεκριμένα όνειρα με
υγρά: Αν δεις κρασί, θα πάρεις προαγωγή και αύξηση στη
δουλειά. Αν δεις μπράντι, θα ταξιδέψεις στο εξωτερικό. Το
ρούμι  σημαίνει  ότι  θα  γίνεις  ναυτικός,  ή  θα  παντρευτείς
ναυτικό αν είσαι  γυναίκα.  Το τζιν  συμβολίζει  μια μέτρια,
βαρετή ζωή. Αν πίνεις νερό,  σε περιμένει  φτώχεια· αν το
βλέπεις  να ρέει  σαν ρυάκι,  θα έχεις  καλή ζωή.  Δεν είναι
καλό να ονειρευτείς παιδιά αυτή τη νύχτα,  ούτε χαρτιά ή
ζάρια: προμηνύουν μοναξιά στη ζωή και κακή φήμη.

Για το μέλλον μιας σχέσης
Διαλέγεις  ένα  ωραίο  κόκκινο  τριαντάφυλλο  και  το

κόβεις την 27η Ιουνίου, στις 3:00 με 4:00 τα ξημερώματα,
φροντίζοντας να μη σε δει κανείς. Φέρε το στο δωμάτιό σου
και  κράτησέ  το  πάνω  από  ένα  αναμμένο  μαγκάλι,  όπου
υπάρχει κάρβουνο ή θειάφι, για πέντε λεπτά. 

Κατόπιν, ρίξε το λουλούδι μέσα σ' ένα φύλλο χαρτί,
όπου  είναι  γραμμένο  το  όνομα  το  δικό  σου  και  του
αγαπημένου σου. Δίπλωσε το χαρτί τρεις φορές και ύστερα



θάψε το στη ρίζα του φυτού, απ' όπου πήρες το λουλούδι.
Άφησέ το εκεί μέχρι την 6η Ιουλίου τα μεσάνυχτα, οπότε το
ξαναπαίρνεις και το βάζεις κάτω από το μαξιλάρι σου. 

Πριν  έλθει  το  πρωί  θα  δεις  ένα  πολύ  σημαδιακό
όνειρο  που  θα  αφορά  τη  σχέση  σου.  Μπορείς  να  το
κρατήσεις κάτω από το μαξιλάρι σου για τρεις συνεχόμενες
νύχτες. Όταν τελειώσεις, κάψε το λουλούδι και το χαρτί. 

Ξεμάτιασμα με λάδι
Σε ένα μικρό ποτήρι βάζετε δύο δάχτυλα νερό. Σε ένα

μπολάκι, ρίχνετε λίγο ελαιόλαδο. Αρχίζετε με την προσευχή
"Εις  το  όνομα  του  Πατρός  και  του  Υιού  και  του  Αγίου
Πνεύματος για τον/την (το όνομα του/της ματιασμένου/ης)".
Παράλληλα σταυρώνετε τρεις φορές το ποτήρι με το νερό. 

Στη  συνέχεια,  πρέπει  να  πείτε  μόνο  μία από  τις
παρακάτω ευχές:
Ευχή 1: "Ιησούς Χριστός νικά κι όλα τα κακά σκορπά".
Ευχή 2: "Ιησούς Χριστός νικά, κι αν είναι μάτι το σκορπά, η
κυρά η Παναγιά".
Ευχή  3:  "Άγιοι  Ανάργυροι  και  θαυματουργοί,  δωρεάν
ελάβατε δωρεάν δότε ημίν".

Την ώρα που λέτε την ευχή, ρίχνετε μία μόνο σταγόνα
από το λάδι,  μέσα στο νερό.  Επαναλαμβάνετε  δύο φορές
ακόμα την ίδια ευχή και ρίχνετε άλλες δύο σταγόνες λάδι
στο ποτήρι με το νερό. Αν οι σταγόνες του νερού ενωθούν
σε μία και απλώσουν στο νερό, τότε ξέρουμε ότι ο άλλος
είναι ματιασμένος. Αντίθετα αν μείνουν ξεχωριστά χωρίς να
διαλυθούν πάνω στο νερό, δεν είναι ματιασμένος.

Στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος είναι  ματια-
σμένος, διαβάστε τα παρακάτω λόγια:  "Βασκανία ηπέρασε
και  τα  δέντρα  ξερίζωσε.  Βασκανία  πού  υπάγεις  και  τα
δέντρα ξεριζώνεις. Πάγω στο κεφάλι του (της), να του (της)
πιω το αίμα. Βασκανία λείψε από το κεφάλι του (της) και
πήγαινε στα μονόκερα, δίκερα, τρίκερα, τετράκερα, πεντά-



κερα, εξάκερα, επτάκερα, οκτάκερα, εννιάκερα, δεκάκερα,
εντεκάκερα, δωδεκάκερα, στ’ άγρια βουνά και στ’ άκαρπα
δέντρα έξω το κακό, έξω το κακό, έξω το κακό".

Η δύναμη των κρυστάλλων
* Για ήσυχο ύπνο, τρίψτε το κεφάλι με αμέθυστο. 
* Για ευχάριστα όνειρα, βάλτε τρεις πέτρες μαύρου τουρμα-
   λίνη κάτω από το μαξιλάρι σας.
* Για αρμονικές κοινωνικές σχέσεις, βάλτε στην τσέπη σας 
   πράσινες πέτρες, όπως νεφρίτη.
* Για ηρεμία, ξαπλώστε και κρατήστε στο χέρι σας έναν 
   κρύσταλλο ροζ χαλαζία.
* Για να νικήσετε την κούραση και την κατάθλιψη, φορέστε 
   κόκκινες πέτρες, όπως ίασπι ή κόκκινο κοράλι.
* Για ακμαίο ηθικό, φορέστε κίτρινα ρούχα.
* Για να καταπολεμήσετε τη ντροπαλότητα, φορέστε 
   κολλητά στο λαιμό ένα κολλιέ με τυρκουάζ
* Για να ξεπεράσετε τη θλίψη και τη βουλιμία, κάντε μασάζ 
   στην κοιλιά και αφήστε για λίγο επάνω μια πορτοκαλί   
   πέτρα (όπως οπάλιο της φωτιάς ή κορναλίνη), κάτω από 
   τον αφαλό.



Μαντεία με τα ζάρια

Πάρε τρία ζάρια,  κούνησέ τα καλά μέσα στο κουτί
τους με το αριστερό σου χέρι και ύστερα πέταξέ τα πάνω σε
ένα τραπέζι,  όπου έχεις  ζωγραφίσει  έναν κύκλο με λευκή
κιμωλία. Ποτέ μην πετάς τα ζάρια Δευτέρα ή Τετάρτη. 
Τρία: Μια ευχάριστη έκπληξη
Τέσσερα: Μια δυσάρεστη έκπληξη
Πέντε: Θα συναντήσεις έναν άγνωστο που θα 

αποδειχθεί καλός φίλος.
Έξι: Απώλεια χρημάτων.
Επτά: Κακή φήμη, άδικες κατηγορίες, σκάνδαλο.
Οκτώ: Θα σε επιπλήξουν για κάτι κακό που έκανες.
Εννιά: Γάμος εν όψει.
Δέκα: Θα παρευρεθείς, σε βάφτιση, στη διάρκεια της 

οποίας κάτι εξαιρετικό θα σου συμβεί.
Ένδεκα: Θάνατος γνωστού ατόμου.
Δώδεκα: Ειδήσεις, γράμμα.
Δεκατρία: Δάκρυα και στεναχώρια.
Δεκατέσσερα: Νέα ερωτική ιστορία για σας.
Δεκαπέντε: Πρόσεξε μη μπλέξεις με φασαρίες ή ίντριγκες.
Δεκαέξι: Ευχάριστο ταξίδι.
Δεκαεπτά: Θα κάνεις θαλασσινό ταξίδι ή θα επωφεληθείς 

από σχέση σου με άτομο της θάλασσας.
Δεκαοκτώ: Κέρδη, κοινωνική άνοδος, άμεση καλοτυχία.

Αν δυο από τα τρία ζάρια έχουν τον ίδιο αριθμό σε
μια ριξιά, θα έχεις νέα από κάποιον που λείπει μακριά. Αν
τα ζάρια φύγουν έξω από τον κύκλο, ο χρησμός τους είναι
άκυρος.  Ωστόσο,  το  γεγονός  αυτό  από  μόνο  του  δείχνει
καυγάδες. Αν το ένα ζάρι τύχει να πέσει πάνω στο άλλο, θα
πάρεις δώρο σύντομα.

Οι χρησμοί των ζαριών επαληθεύονται μέσα σε εννέα
μέρες. Μη δοκιμάσεις να τα πετάξεις πάνω από μία φορά
μέσα σε εννέα μέρες· οι χρησμοί θα είναι άκυροι.



Παραδοσιακή Χαρτομαντεία 

Γίνεται  με  την  συνηθισμένη  τράπουλα  των  52
χαρτιών.  Σε  γενικές  γραμμές,  τα  ♦ συμβολίζουν  ξανθά
πρόσωπα· τα ♣ μελαχροινά πρόσωπα· τα ♥ αντιστοιχούν σε
καστανά  πρόσωπα· τα  ♠ συμβολίζουν  κακοτυχία  ή
σκληρούς ανθρώπους. Η βασική ερμηνεία των χαρτιών έχει
ως εξής:

Α♦ = γράμμα, είδηση

Α♣ = επαγγελματική επιτυχία

Α♥ = στεφάνι, έρωτας

Α♠ = αποτυχία, στενοχώρια

2♦ = το κρεβάτι ξανθού προσώπου

2♣ = το κρεβάτι μελαχροινού ατόμου

2♥  = το κρεβάτι καστανού προσώπου

2♠ = αρρώστια ή χωρισμός

3♦ = ο δρόμος ξανθού προσώπου

3♣ = ο δρόμος μελαχροινού ατόμου

3♥  = ο δρόμος καστανού προσώπου

3♠ = νυχτερινός ή δυσάρεστος δρόμος

4♦ = το σπίτι ξανθού προσώπου

4♣ = το σπίτι μελαχροινού ατόμου

4♥  = το σπίτι καστανού προσώπου

4♠ = νοσοκομείο ή δικαστήριο

5♦ = το τραπέζι ξανθού προσώπου

5♣ = το τραπέζι μελαχροινού ατόμου



5♥  = το τραπέζι καστανού προσώπου

5♠ = άσπονδοι φίλοι 

6♦ = το ξεσήκωμα ξανθού προσώπου

6♣ = το ξεσήκωμα μελαχροινού ατόμου

6♥  = το ξεσήκωμα καστανού προσώπου

6♠ = σύγχυση, θυμός, μπελάδες

7♦ = το φτασμένο ξανθού προσώπου

7♣ = το φτασμένο μελαχροινού ατόμου

7♥  = το φτασμένο καστανού προσώπου

7♠ = εμπόδιο

8♦ = τα λόγια ξανθού προσώπου

8♣ = τα λόγια μελαχροινού ατόμου

8♥  = τα λόγια καστανού προσώπου

8♠ = καυγάδες, γλωσσοφαγιά

9♦ = επιτυχία για κάθε ενδιαφερόμενο

9♣ = η έγνοια μελαχροινού ατόμου

9♥  = η έγνοια καστανού προσώπου

9♠ = ασθένεια ή οικονομικά προβλήματα

10♦ = ευχάριστο ταξίδι

10♣ = οικονομική άνοδος

10♥  = έρωτας, γάμος, μωρό

10♠ = δάκρυα, στεναχώριες

J♦ = νεαρός ξανθός άνδρας

J♣ = νεαρός μελαχροινός άνδρας

J♥  = νεαρός, καστανός άνδρας

J♠ = άνδρας νεαρής ηλικίας, στόφα κακοποιού



Q♦ = ξανθιά γυναίκα

Q♣ = μελαχροινή γυναίκα

Q♥  = καστανόξανθη γυναίκα

Q♠ = κακή γυναίκα

R♦ = άνδρας ξανθός

R♣ = άνδρας μελαχροινός

R♥  = άνδρας καστανός

R♠ = επικίνδυνος άνδρας, ίσως κακοποιός

Προετοιμασία:
Επιλέγουμε  το  χρώμα  του  ενδιαφερόμενου  ατόμου

(πχ ♣), καθώς και το χρώμα του αγαπημένου του προσώπου
(πχ  ♥).  Ο  ενδιαφερόμενος  ανακατεύει  τα  χαρτιά  και
τοποθετεί το πάκο στο τραπέζι με την όψη προς τα κάτω.
Κόβει  στα τρία και  ξαναμαζεύει  την τράπουλα στα χέρια
του,  πάντα με  την όψη προς  τα  κάτω,  και  την παραδίδει
στον χαρτομάντη.

Ρίξιμο 1ο (γενικό)
Ο  χαρτομάντης  στρώνει  4  σειρές  από  9  χαρτιά,

παίρνοντας πάντα από πάνω, με τη σειρά, με την όψη προς
τα  πάνω.  Μόλις  τελειώσει  το  στρώσιμο,  απομένουν  16
χαρτιά στο χέρι του. 

Από τα στρωμένα χαρτιά, ο ενδιαφερόμενος επιλέγει
ένα που τον ενδιαφέρει (πχ J♣ o ίδιος), παίρνει δύο χαρτιά
με τη σειρά από το χέρι του και τα τοποθετεί επάνω στο J♣,
με την όψη προς τα κάτω. Επίσης, αφήνει δύο χαρτιά πάνω
στο αντιδιαμετρικό χαρτί. 

Επαναλαμβάνει  την  ίδια  διαδικασία  άλλες  τρεις
φορές, επιλέγοντας άλλα τρία χαρτιά (πχ  4♣, το σπίτι του·
Q♥, η αγαπημένη· 2♥, το κρεβάτι της αγαπημένης). Επίσης,
αφήνει από δύο χαρτιά πάνω στα αντιδιαμετρικά χαρτιά.



Ο χαρτομάντης αποκαλύπτει τα χαρτιά με τη σειρά σε
κάθε μία θέση που έχει επιλεγεί και ερμηνεύει σύμφωνα με
τη σημασία των χαρτιών και τη διαίσθησή του. Στο τέλος,
φέρνει το 36ο χαρτί πάνω στο 1ο, το 35ο πάνω στο 2ο, το
34ο πάνω στο 3ο κ.ο.κ, και ερμηνεύει.

Ρίξιμο 2ο (γενικό, πιο συγκεκριμένο)
Αφού  ο  ενδιαφερόμενος  ανακατέψει  και  κόψει  ως

άνω, ο χαρτομάντης αρχίζει να παίρνει συνεχώς χαρτιά από
πάνω,  μέχρι  να  βρει  χαρτί  του  χρώματος  του  ενδιαφε-
ρόμενου (πχ 3♣). Το αφήνει κάτω ανοιχτό, τραβά χαρτί από
κάτω,  το  αφήνει  και  αυτό  ανοιχτό  δίπλα  στο  3♣  και
προχωρά σε ερμηνεία. Ύστερα συνεχίζει  να τραβά χαρτιά
από  πάνω,  μέχρι  να  ξαναβρεί  χαρτί  του  χρώματος  του
ενδιαφερόμενου (πχ 7♣), το αφήνει κάτω από το 3♣, τραβά
από κάτω, αφήνει το νέο χαρτί δίπλα στο 7♣, κ.ο.κ.

Ρίξιμο 3ο (ειδικό):
Αφού ο ενδιαφερόμενος αφαιρέσει από την τράπουλα

το  χαρτί  που  τον  αντιπροσωπεύει  (πχ  το  J♣),  κρατά  τα
χαρτιά  με  την όψη προς  τα  κάτω και τα  ανακατεύει  ενώ
σκέφτεται το θέμα που τον απασχολεί. Στη συνέχεια, κόβει
στα τρία και μετά επιλέγει στην τύχη οκτώ χαρτιά, που τα
τοποθετεί με την όψη προς τα πάνω, με την εξής σειρά:

6 2 8

4 1 5

9 3 7

Στη θέση 1 τοποθετείται ο ενδιαφερόμενος (πχ το J♣). 
Οι θέσεις 9, 3, 7 περιγράφουν το παρελθόν, το παρασκήνιο της
υπόθεσης. Οι θέσεις 4 και 5 περιγράφουν το παρόν, τι κυκλώνει
τον ενδιαφερόμενο. Οι θέσεις 6, 2, 8 περιγράφουν το μέλλον.



Η σημασία της ημέρας γέννησης
στη ζωή του ατόμου

Κυριακή: Το παιδί που γεννιέται την Κυριακή θα απολαύσει
πλούτη, μακροζωία και ευτυχία στη ζωή του.

Δευτέρα: Το παιδί της Δευτέρας δεν θα γνωρίσει σπουδαίες
επιτυχίες στη ζωή, εξαιτίας της αναποφασιστικότητάς του.
Από  την  άλλη,  πρόκειται  για  ένα  καλόκαρδο  άτομο  που
αρέσκεται να βοηθά τους άλλους.

Τρίτη: Το παιδί που γεννιέται Τρίτη θα είναι επιρρεπής σε
βίαια πάθη και έχθρες. Αν είναι άνδρας, πιθανόν να μπλέξει
σε  παράνομες  ενέργειες.  Αν  δεν  ελέγξει  τις  βίαιες  τάσεις
του, μπορεί να οδηγηθεί σε σοβαρά προβλήματα.  

Τετάρτη: Το παιδί που έρχεται στον κόσμο ημέρα Τετάρτη
θα διακρίνεται  από φιλομάθεια και μετριοφροσύνη. Αν το
επιτρέψουν  οι  συνθήκες,  μπορεί  να  γίνει  διάσημος
συγγραφέας.

Πέμπτη: Τα άτομα που γεννιούνται  Πέμπτη προορίζονται
για μεγάλα πλούτη χωρίς πολύ κόπο.

Παρασκευή: Η ημέρα αυτή φανερώνει  ισχυρή κράση και
τύχη σε κάθε τομέα της ζωής. 

Σάββατο: Τα  άτομα που  γεννιούνται  αυτή  την  ημέρα θα
πολεμούν με την κακοτυχία σε όλη τους τη ζωή. Ωστόσο,
πρόκειται για άτομα καλόκαρδα και αξιοσέβαστα.



Προβλέψεις με βάση τη σελήνη

1. Το παιδί που γεννιέται μέσα στις πρώτες 24 ώρες μετά τη
νέα σελήνη θα είναι τυχερό και θα ζήσει πολλά χρόνια. 
2. Η δεύτερη μέρα της σελήνης είναι επίσης πολύ τυχερή.
Ευννοεί την ανεύρεση χαμένων πραγμάτων ή χρημάτων.
3. Το παιδί της τρίτης μέρας θα έχει την εύνοια ανθρώπων
με εξουσία και όλα του τα όνειρα θα πραγματοποιηθούν.
4. Η  τέταρτη  μέρα  είναι  αρνητική.  Τα  άτομα  που
αρρωσταίνουν αυτή την ημέρα δεν αναρρώνουν εύκολα.
5. Η  πέμπτη  μέρα  είναι  ευνοϊκή  για  το  ξεκίνημα  νέας
δουλειάς. Ωστόσο, το παιδί που έρχεται στον κόσμο τώρα
θα είναι ματαιόδοξο και πονηρό.
6.  Η μέρα αυτή δεν είναι καθόλου ευνοϊκή. Το άτομο που
γεννιέται την 6η μέρα της σελήνης δεν θα έχει μακροζωία.
7. Το παιδί της έβδομης μέρας θα ζήσει πολλά χρόνια αλλά
θα έχει πολλά προβλήματα. Ωστόσο, αν κάποιος αρρωστή-
σει αυτή τη μέρα, θα γίνει γρήγορα καλά.
8. Οι δουλειές που ξεκινούν αυτή τη μέρα θα έχουν αίσια
έκβαση.
9. Ομοίως, ως άνω. Το παιδί που έρχεται στον κόσμο αυτή
τη μέρα θα έχει πλούτη και δόξα στη ζωή του.
10.  Το παιδί  που γεννιέται  κατά  τη  δέκατη μέρα  θα  έχει
μακροζωία και θα κάνει πολλά ταξίδια. Ωστόσο, αν κάποιος
αρρωστήσει τώρα, δύσκολα θα αναρρώσει.
11. Το παιδί της ενδέκατης μέρας θα ασχοληθεί υπερβολικά
με τη θρησκεία.
12. Η μέρα αυτή σημαίνει μακροζωία και όνειρα που πραγ-
ματοποιούνται.
13. Τα όνειρα της 13ης μέρας επαληθεύονται πολύ γρήγορα.
Ωστόσο, θεωρείται άτυχη μέρα για να γεννηθεί κανείς.
14.  Γενικά, θεωρείται  τυχερή μέρα. Αν ζητήσεις μια χάρη
τώρα, πιθανότατα θα σου γίνει.



15. Αν  κάποιος  νοσήσει  αυτή  τη  μέρα,  κινδυνεύει  να
πεθάνει.
16. Το  παιδί  που  έρχεται  στον  κόσμο  τη  16η  μέρα  της
σελήνης  θα  είναι  πολύ  κακότροπο  και  άτυχο.  Ωστόσο,  η
μέρα θεωρείται πολύ ευνοϊκή για το εμπόριο. 
17. Το  άτομο  που  γεννιέται  αυτή  τη  μέρα  θα  είναι
περιορισμένης νοημοσύνης. Γενικά, η μέρα αυτή είναι πολύ
δυσοίωνη για οποιαδήποτε εργασία ή γάμο.
18.  Το  παιδί  της  18ης  μέρας  θα  διακρίνεται  για  τη
γενναιότητά  του,  αλλά  θα  περάσει  πολλές  κακουχίες  στη
ζωή του. Αν είναι κορίτσι, θα είναι εργατική και αγνή, και
θα ζήσει πολλά χρόνια. 
19.  Αυτή η μέρα είναι επικίνδυνη: Το παιδί που γεννιέται
τώρα θα είναι κακόβουλο και κακότροπο.
20. Το άτομο που έρχεται στον κόσμο την εικοστή μέρα της
σελήνης θα είναι πονηρό και θα έχει ροπή στις παρανομίες. 
21. Το παιδί της 21ης μέρας θα είναι υγιές και δυνατό αλλά
επίσης αγενής και εγωιστής.
22.  Το παιδί που γεννιέται αυτή τη μέρα θα είναι τυχερό,
αισιόδοξο, αγαπητό και με αγάπη προς τη θρησκεία.
23. Το  παιδί  που  έρχεται  στον  κόσμο  την  23η  μέρα  της
σελήνης  θα  είναι  κυκλοθυμικό  άτομο  και  άπιστος  φίλος.
Πιθανόν  να  ξενιτευτεί  όταν  μεγαλώσει.  Θα  έχει  πολλές
δυσκολίες στη ζωή του. 
24. Το  παιδί  της  24ης  μέρας  θα  διαθέτει  εξαιρετικές
ικανότητες και θα διακριθεί για τον ηρωισμό του.
25.  Το  παιδί  που  γεννιέται  αυτή  τη  μέρα  θα  είναι  πολύ
κακόψυχο, θα αντιμετωπίσει πολλούς κινδύνους και μπορεί
να έχει κακό τέλος.
26. Το παιδί  της  26ης  μέρας μέλλει  να γνωρίσει  πλούτη,
δόξες και τιμές.
27. Το  παιδί  αυτής  της  μέρας  θα  είναι  αξιαγάπητο  και
καλότροπο.
28.  Το άτομο  που γεννιέται  την  28η μέρα θα  κάνει  τους



γονείς του υπερήφανους αλλά δεν θα ζήσει πολλά χρόνια.
29. Ο  άνθρωπος  που  γεννιέται  αυτή  την  ημέρα  θα
αντιμετωπίσει πολλές αντιξοότητες στη ζωή του αλλά στο
τέλος θα θριαμβεύσει. Αυτή είναι μια καλή μέρα για γάμο ή
για έναρξη νέας επιχείρησης.
30. Το παιδί που γεννιέται αυτή τη μέρα θα είναι τυχερό και
ευτυχισμένο,  ενώ  θα  διακριθεί  στις  τέχνες  και  στις
επιστήμες.



Το Βιβλίο της Μοίρας 
του Ναπολέοντα Βοναπάρτη

Το εν  λόγω βιβλίο ανακαλύφθηκε στο “Bonaparte's
Cabinet  of  Curiosities”  στη  Λειψία,  μετά  την  ήττα  του
γαλλικού στρατού. Ο ίδιος ο Βοναπάρτης το εμπιστευόταν
και το συμβουλευόταν συχνά,  ενώ κρατούσε μυστική την
ύπαρξή του.  Έκτοτε πολλοί το έχουν χρησιμοποιήσει  σαν
μέθοδο μαντείας ή συμβουλευτικής και πάντα οι απαντήσεις
αποδεικνύονται σωστές και ικανοποιητικές.

Διαδικασία:
Κατ'  αρχήν,  συγκεντρωθείτε  στο  θέμα  που  σας

ενδιαφέρει και γράψτε τελείες σε τέσσερις γραμμές, χωρίς
να τις μετράτε. Για παράδειγμα:
. . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . .

Μόλις  τελειώσετε,  μετράτε τον αριθμό των τελειών
σε  κάθε  γραμμή,  από  τα  αριστερά  προς  τα  δεξιά.  Αν  οι
τελείες είναι πάνω από εννέα σε μια γραμμή, δεν λαμβάνετε
υπόψη αυτές  τις  εννέα.  Υπολογίζετε  μονάχα όσες  τελείες
υπάρχουν  μετά  την  9η:  Αν  ο  αριθμός  τους  είναι  μονός,
σημειώνετε  δίπλα  ένα  αστεράκι  (*).  Αν  είναι  ζυγός,
σημειώνετε  δυο  αστεράκια  (**).  Στη  συγκεκριμένη
περίπτωση, ο αριθμός των τελειών προκύπτει ως εξής:
1η γραμμή: 10 τελείες = 9+1 => 1  *
2η γραμμή: 13 τελείες = 9+4 => 4 **
3η γραμμή: 15 τελείες = 9+6 => 6 **
4η γραμμή:   8 τελείες =    8 **



Το Βιβλίο της Μοίρας απαντά μόνο σε συγκεκριμένες
ερωτήσεις,  τις  οποίες  θα  δείτε  παρακάτω.  Για  να  πάρετε
απάντηση σ' ένα από τα 16 ερωτήματα, πρώτα σχηματίζετε
τις τέσσερις γραμμές με τελείες. Στη συνέχεια, βρίσκετε την
ίδια συστοιχία στον Πίνακα Ερωτήσεων, την ταιριάζετε με
την ερώτησή σας και καταλήγετε σε ένα γράμμα της αλφα-
βήτου. Έπειτα, κοιτάξτε τη στήλη που έχει το ίδιο γράμμα
επάνω  στον  Πίνακα  Χρησμών  και  βρείτε  τη  συστοιχία
αστεριών που είναι ίδια με τη δική σας. Εκεί θα βρείτε την
τελική απάντησή στο ερώτημά σας.

Μην  κάνετε  πάνω  από  μία  ερώτηση  μέσα  σε  μια
μέρα. Μην κάνετε την ίδια ερώτηση πάνω από μια φορά το
μήνα. Και κάτι ακόμα: Μην συμβουλεύεστε στο Βιβλίο της
Μοίρας  στις  ακόλουθες  μέρες  του  χρόνου,  οι  οποίες
θεωρούνται  εξαιρετικά  δυσοίωνες:  1,  2,  4,  6,  10,  20,  22
Ιανουαρίου ‒    6, 17, 28 Φεβρουαρίου ‒ 24, 26 Μαρτίου ‒
10,  27,  28  Απριλίου  ‒  7,  8  Μάη  ‒  27  Ιουνίου  ‒  17,  21
Ιουλίου  ‒  20,  22  Αυγούστου  ‒  5,  30  Σεπτεμβρίου  ‒  6
Οκτωβρίου ‒ 3, 29 Νοεμβρίου ‒ 6, 10, 15 Δεκεμβρίου. 

Ερωτήσεις:
  1. Η ευχή μου θα πραγματοποιηθεί;
  2. Θα έχω επιτυχία στις δουλειές μου;
  3. Θα έχω κέρδος ή ζημία από αυτή την υπόθεση; 
  4. Θα ζήσω στο εξωτερικό;
  5. Θα επιστρέψει ο ξενιτεμένος;
  6. Θα ανακτήσω αυτό που έχω χάσει;
  7. Ο φίλος / η φίλη μου είναι πιστός/ή;
  8. Θα χρειαστεί να ταξιδέψω;
  9. Με αγαπά ο/η τάδε;
10. Ο γάμος αυτός θα είναι ευτυχισμένος;
11. Πώς θα είναι ο/η σύζυγος του ενδιαφερόμενου;
12. Πώς θα είναι το παιδί που αναμένεται;
13. Ο άρρωστος θα γίνει καλά;



14. Θα απελευθερωθεί ο τάδε (από ένα πρόβλημα, μια κακή 
      συνήθεια, οτιδήποτε τον περιορίζει);
15. Αυτή η μέρα θα είναι τυχερή ή άτυχη;
16. Τι σημαίνει το όνειρό μου;

Πίνακας Ερωτήσεων

Ερωτ  *
 *
 *
 *

**
 *
**
 *

 *
**
 *
 *

**
 *
 *
**

**
**
**
 *

**
**
 *
**

**
 *
 *
 *

**
**
 *
 *

 *
 *
**
**

 *
 *
 *
**

**
 *
**
**

 *
**
**
 *

 *
**
**
**

 *
 *
**
 *

 *
**
 *
**

**
**
**
**

1  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π

2  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α

3  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β

4  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ

5  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ

6  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε

7  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ

8  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η

9   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ

10  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι

11  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ

12  Μ  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ    Ι  Κ  Λ

13  Ν  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ

14  Ξ  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ  Ι  Κ  Λ  Μ  Ν

15  Ο  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ

16  Π  Α  Β  Γ  Δ  Ε  Ζ  Η  Θ   Ι  Κ  Λ  Μ  Ν  Ξ  Ο



Πίνακας Χρησμών

Α Β

 *
 *
 *
 *

Η ευχή σου θα πραγματο-
ποιηθεί σύντομα.

 *
 *
 *
 *

Οι άλλοι θα ζηλέψουν την
τύχη σου.

**
 *
**
 *

Σημαίνει φασαρίες και
στεναχώριες.

**
 *
**
 *

Προς το παρόν, καλά θα
κάνεις να ξεχάσεις τις
επιθυμίες σου.

 *
**
 *
 *

 Να είσαι πολυ προσεκτικός
 σε ό,τι κάνεις σήμερα, 
αλλιώς μπορεί να σε βρουν
φασαρίες.

 *
**
 *
 *

Σημαίνει ότι κάποιος θα σου
κάνει μια χάρη.

**
 *
 *
**

Ο ενδιαφερόμενος δεν θα
απελευθερωθεί ποτέ.

**
 *
 *
**

Οι εχθροί σου θα σε εξαπα-
τήσουν και θα σε λυπήσουν.

**
**
**
 *

Θα γλυτώσει προς το παρόν
μα θα πεθάνει αργότερα.

**
**
**
 *

Με πολύ δυσκολία θα απε-
λευθερωθεί από τα προβλή-
ματα.

**
**
 *
**

Θα αποκτήσεις μια όμορφη
κόρη, που θα σου δώσει
πολλές λύπες.

**
**
 *
**

Ο άρρωστος ας προετοιμα-
στεί για το χειρότερο.

**
 *
 *
 *

Θα παντρευτείς ένα δίκαιο 
και θρησκευόμενο άτομο.

**
 *
 *
 *

Θα αποκτήσεις γιο, ο οποίος 
θα διακριθεί στα γράμματα 
και στις επιστήμες.

**
**
 *
 *

Αν παντρευτείς αυτό το 
άτομο, θα έχεις εχθρούς που 
δεν φαντάζεσαι.

**
**
 *
 *

Θα έχεις πλούσιο σύζυγο.



Α Β

 *
 *
**
**

Καλύτερα να αρνηθείς αυτό 
τον έρωτα. Δεν θα είναι 
ειλικρινής ούτε πιστός.

 *
 *
**
**

Με αυτό το γάμο θα έχεις 
μεγάλη τύχη και ευμάρεια.

 *
 *
 *
**

Να αποφύγεις τα ταξίδια.
Δεν θα σου βγουν σε καλό.

 *
 *
 *
**

Αυτός ο έρωτας προέρχεται 
από μια δίκαιη και ειλικρινή 
καρδιά.

**
 *
**
**

Η φιλία σας είναι αληθινή και
ειλικρινής.

**
 *
**
**

Το ταξίδι θα είναι ευχάριστο 
και θα καλοπεράσεις.

 *
**
**
**

Δεν θα ξαναβρείς αυτό που 
σου έχουν κλέψει.

 *
**
**
**

Πρόσεχε ορισμένους φίλους
που είναι δόλιοι και ψεύτες.

 *
**
**
 *

Το αγαπημένο πρόσωπο θα 
ξαναγυρίσει.

 *
**
**
 *

Ανέλπιστα θα ανακτήσεις ότι 
έχεις χάσει.

 *
 *
**
 *

Προς το παρόν δεν θα 
χρειαστεί να ταξιδέψεις.

 *
 *
**
 *

Προς το παρόν, μια άλλη 
σχέση τον εμποδίζει.

 *
**
 *
**

Θα έχεις τη βοήθεια του Θεού
εφόσον ο σκοπός σου είναι 
αγαθός.

 *
**
 *
**

Μέλλεται να αλλάξεις τόπο 
διαμονής.

**
**
**
**

Δεν έχεις τύχη. Προσευχήσου
στο Θεό να σε βοηθήσει.

**
**
**
**

Δεν θα έχεις κέρδη. Να είσαι 
προσεκτικός στις κινήσεις 
σου.



Γ Δ

 *
 *
 *
 *

Με την ευλογία του Θεού, θα 
έχεις μεγάλα κέρδη.

 *
 *
 *
 *

Θα αποκτήσεις μεγάλη 
περιουσία σε ξένη χώρα.

**
 *
**
 *

Σε περιμένει κακοτυχία. 
Προσευχήσου το Θεό για 
βοήθεια.

**
 *
**
 *

Αν είσαι τολμηρός, θα 
κερδίσεις διπλά.

 *
**
 *
 *

Αν οι επιθυμίες σου δεν είναι 
υπερβολικές, θα πραγματο-
ποιηθούν.

 *
**
 *
 *

Αν έχεις υπομονή, η 
κακοτυχία σου θα γυρίσει σε 
επιτυχία και ευτυχία. 

**
 *
 *
**

Το όνειρο σημαίνει αγάπη και
θετικά αισθήματα μεταξύ 
φίλων.

**
 *
 *
**

Άλλαξε τους στόχους σου, 
αλλιώς σε περιμένει φτώχεια 
και θλίψη.

**
**
**
 *

Πρόσεχε πολύ αυτή τη μέρα,
γιατί θα έχεις φασαρίες.

**
**
**
 *

Το όνειρο προοιωνίζει πολλά 
εμπόδια στην επίτευξη των 
σκοπών σου.

**
**
 *
**

Δύσκολα θα ξεφύγει από ό,τι
τον περιορίζει.

**
**
 *
**

Ό,τι κι αν σκοπεύεις να κάνεις
σήμερα, ξέχασέ το.

**
 *
 *
 *

Ο άρρωστος θα γίνει καλά και
θα ευημερήσει.

**
 *
 *
 *

Θα καταφέρει να απελευθε-
ρωθεί εύκολα και γρήγορα.

**
**
 *
 *

Θα αποκτήσεις κόρη, η οποία 
θα χρειάζεται προσοχή.

**
**
 *
 *

Η ασθένεια θα κρατήσει πολύ
και θα έχει αμφίβολη κατάλη-
ξη.



Γ Δ

 *
 *
**
**

Το άτομο αυτό δεν είναι 
εύπορο. Πρόκειτα για 
μετριότητα.

 *
 *
**
**

Θα έχεις ένα όμορφο γιο που 
θα είναι υπεύθυνο και 
εργατικό άτομο.

 *
 *
 *
**

Αρνήσου αυτό το γάμο, 
αλλιώς θα το μετανιώσεις.

 *
 *
 *
**

Το πρόσωπο αυτό δεν θα 
καταφέρει πολλά στη ζωή του
αλλά είναι τίμιο άτομο.

**
 *
**
**

Αρνήσου μια σχέση που 
μπορεί να είναι η καταστροφή
σου.

**
 *
**
**

Αυτός ο γάμος θα ανεβάσει 
την οικονομική και κοινωνική
σου θέση.

 *
**
**
**

Τα ταξίδια σου είναι μάταια.
Καλύτερα να μείνεις στο 
σπίτι.

 *
**
**
**

Αγαπάς ένα άτομο που σε 
περιφρονεί και μιλάει άσχημα
για σένα. 

 *
**
**
 *

Η φιλία είναι αληθινή και 
μπορείς να βασίζεσαι σ' αυτή.

 *
**
**
 *

Τα ταξίδια θα σου αποφέρουν 
πλούτη, αν είσαι προνοητικός.

 *
 *
**
 *

Μην περιμένεις να ξαναβρείς 
αυτό που χάθηκε.

 *
 *
**
 *

Δεν εννοεί αυτά που λέει, 
επειδή είναι ψεύτης.

 *
**
 *
**

Μια ασθένεια θα τον 
εμποδίσει να σε δει σύντομα.

 *
**
 *
**

Με κόπους και έξοδα ίσως 
ανακτήσεις την περιουσία 
σου.

**
**
**
**

Είναι της μοίρας σου να 
μείνεις εδώ για πάντα.

**
**
**
**

Μην περιμένεις να τον 
ξαναδείς.



Ε Ζ

 *
 *
 *
 *

Ο ξενιτεμένος δεν θα έλθει 
τόσο γρήγορα όσο νομίζεις.

 *
 *
 *
 *

Αν επιμείνεις, θα ανακτήσεις 
την περιουσία σου.

**
 *
**
 *

Η τύχη δεν σε βοηθάει.
Προσευχήσου στο Θεό και να
είσαι τίμιος.

**
 *
**
 *

Δεν είναι στο χέρι του 
ξενιτεμένου να γυρίσει.

 *
**
 *
 *

Θα κερδίσεις όσα επιθυμείς.
 *
**
 *
 *

Θα έχεις κέρδη και επιτυχία 
στην ξενιτειά. 

**
 *
 *
**

Μείνε ανάμεσα στους φίλους 
σου και όλα θα πάνε καλά.

**
 *
 *
**

Θα αποκτήσεις περιουσία, 
αρκεί να περιμένεις 
υπομονετικά.

**
**
**
 *

Πρόσεχε πολύ αυτή τη μέρα,
γιατί θα έχεις φασαρίες.

**
**
**
 *

Το όνειρο προοιωνίζει πολλά 
εμπόδια στην επίτευξη των 
σκοπών σου.

**
**
 *
**

Έχεις εχθρούς που θα 
προσπαθήσουν να σε 
καταστρέψουν.

**
**
 *
**

Προς το παρόν οι επιθυμίες 
σου είναι μάταιες.

**
 *
 *
 *

Πρόσεξε: Ένας εχθρός θα 
γυρέψει να σε εκθέσει και να 
σε βλάψει.

**
 *
 *
 *

Σημαίνει ότι σε περιμένει 
κίνδυνος και θλίψη.

**
**
 *
 *

Το άτομο θλίβεται και 
αγωνιά, μα είναι αμφίβολο αν
θα απελευθερωθεί.

**
**
 *
 *

Η μέρα είναι άτυχη. 
Μην επιχειρήσεις σπουδαία 
πράγματα.



Ε Ζ

 *
 *
**
**

Ο άρρωστος θα γίνει γρήγορα
καλά.

 *
 *
**
**

 
Το άτομο θα απελευθερωθεί 
γρήγορα από τα δεινά του.

 *
 *
 *
**

Το παιδί θα είναι κορίτσι, που
θα ζήσει με τιμή και σεβασμό.

 *
 *
 *
**

Η ανάρρωση είναι αμφίβολη.

**
 *
**
**

Το ταίρι σου θα αγαπά το 
ποτό, πράγμα που θα 
δημιουργεί προβλήματα.

**
 *
**
**

Θα είναι ένα αξιαγάπητο 
αγόρι.

 *
**
**
**

Αυτός ο γάμος θα σου φέρει 
φτώχεια. Πρόσεξε, λοιπόν.

 *
**
**
**

 
Το άτομο θα είναι αξιόλογο 
και εύπορο.

 *
**
**
 *

Αυτή η αγάπη είναι ψεύτικη 
για σένα και αληθινή για 
άλλους.

 *
**
**
 *

Τα σχέδια που κάνεις θα σου 
φέρουν μονάχα φασαρίες και 
αγωνία.

 *
 *
**
 *

Προς το παρόν μην πας 
ταξίδι, αλλιώς θα κινδυνέψεις.

 *
 *
**
 *

Αυτή η αγάπη είναι ειλικρινής
και θα έχει διάρκεια.

 *
**
 *
**

Αυτό το άτομο είναι σοβαρό, 
πιστό, γεμάτο ειλικρίνεια.

 *
**
 *
**

Δεν θα μετανιώσεις αν 
ταξιδέψεις.

**
**
**
**

Δεν θα ξαναβρείς αυτό που 
έχεις χάσει.

**
**
**
**

Αν εμπιστεύεσαι αυτό το 
φίλο, σε περιμένει πίκρα.



Η Θ

 *
 *
 *
 *

Αυτός ο φίλος είναι ο 
καλύτερος που έχεις.

 *
 *
 *
 *

Άρχισε να ταξιδεύεις και όλα 
θα πάνει κατ' ευχήν.

**
 *
**
 *

Το μόνο που μπορείς να 
κάνεις είναι να δεχθείς την 
απώλεια.

**
 *
**
 *

Αυτός ο φίλος είναι υποκρι-
τής. Στην πραγματικότητα σε 
μισεί.

 *
**
 *
 *

Ο ξενιτεμένος θα επιστρέψει 
απροσδόκητα.

 *
**
 *
 *

Άδικα ελπίζεις να ξαναβρείς 
τα χαμένα. 

**
 *
 *
**

Μείνε μέσα στην οικογένεια 
και στους φίλους σου και θα 
γλυτώσεις πολλές κακοτυχίες.

**
 *
 *
**

Μια ερωτική σχέση τον 
εμποδίζει να επιστρέψει.

**
**
**
 *

Δεν θα έχεις κέρδη από αυτή 
την υπόθεση.

**
**
**
 *

Θα κάνεις μεγάλη περιουσία 
στο εξωτερικό.

**
**
 *
**

Έχεις κάθε ευλογία από το 
Θεό.

**
**
 *
**

Παράτα αυτά τα σχέδια και 
όλα θα πάνε καλά.

**
 *
 *
 *

Όχι.
**
 *
 *
 *

Οι προσδοκίες σου είναι 
μάταιες. Δεν θα πετύχεις. 

**
**
 *
 *

Σύντομα οι εχθροί σου δεν θα
μπορούν να σε πειράξουν.

**
**
 *
 *

Θα πετύχεις αυτό που 
επιθυμείς.



Η Θ

 *
 *
**
**

Σε περιμένει κακοτυχία που 
δύσκολα θα αποφύγεις.

 *
 *
**
**

 
Η τύχη σου θα αλλάξει προς 
το καλύτερο.

 *
 *
 *
**

Το άτομο θα απελευθερωθεί 
μόνο με το θάνατο.

 *
 *
 *
**

Να είσαι αισιόδοξος. Σε 
περιμένει καλοτυχία.

**
 *
**
**

Με την ευλογία του Θεού, ο 
άρρωστος θα αναρρώσει.

**
 *
**
**

Θα απελευθερωθεί μετά από 
πολύ καιρό.

 *
**
**
**

Το παιδί θα είναι κορίτσι, με 
αδύνατη κράση.

 *
**
**
**

 
Η αρρώστια θα περάσει.

 *
**
**
 *

Το άλλο σου μισό θα είναι 
ένα άτομο νεαρό, όμορφο και 
έντιμο.

 *
**
**
 *

Το παιδί θα είναι αγόρι με 
καλή υγεία.

 *
 *
**
 *

Να αποφύγεις αυτό το γάμο, 
αλλιώς θα δυστυχήσεις.

 *
 *
**
 *

Σύντομα θα παντρευτείς έναν 
ισάξιό σου. 

 *
**
 *
**

Μακριά από αυτό τον έρωτα.
 *
**
 *
**

Αν θες να ευτυχήσεις, μην 
παντρευτείς αυτό το άτομο.

**
**
**
**

Θα κάνεις ένα μικρό ταξίδι, 
που θα διακοπεί από ένα 
αναπάντεχο γεγονός.

**
**
**
**

Αυτός ο έρωτας είναι 
αληθινός και θα διαρκέσει μια
ζωή. 



Ι Κ

 *
 *
 *
 *

Η αγάπη του είναι μεγάλη 
αλλά και η ζήλια του επίσης.

 *
 *
 *
 *

Μετά από μεγάλη περίοδο 
κακοτυχίας θα ευτυχήσεις.

**
 *
**
 *

Το ταξίδι δεν θα σε οδηγήσει 
πουθενά.

**
 *
**
 *

Θα έχεις ειλικρινή αγάπη από 
ένα έντιμο άτομο.

 *
**
 *
 *

Ο φίλος σου είναι πολύ 
ειλικρινής.

 *
**
 *
 *

Το ταξίδι αυτό θα σε κάνει 
πλούσιο.  

**
 *
 *
**

Θα ανακτήσεις αυτό που έχεις
χάσει χάρη στην πονηριά ενός
γνωστού σου ατόμου.

**
 *
 *
**

Μη βασίζεσαι στη φιλία 
αυτού του ανθρώπου.

**
**
**
 *

Ο ταξιδευτής θα επιστρέψει 
χαρούμενος.

**
**
**
 *

Η χαμένη περιουσία δεν θα 
ξαναβρεθεί, όμως ο κλέφτης 
θα τιμωρηθεί.

**
**
 *
**

Δεν θα έχεις τύχη ούτε 
πλούτη στην ξενιτειά.

**
**
 *
**

Ο ταξιδευτής θα αργήσει να 
επιστρέψει.

**
 *
 *
 *

Προσευχήσου στο Θεό, που 
δίνει κάθε ευτυχία.

**
 *
 *
 *

Θα βρεις την τύχη σου και θα 
ευτυχίσεις σε ξένο μέρος.

**
**
 *
 *

Η τύχη σου γρήγορα θα 
αλλάξει σε ατυχία.

**
**
 *
 *

Προς το παρόν δεν θα έχεις 
επιτυχία.



Ι Κ

 *
 *
**
**

Η επιθυμία σου θα πραγμα-
τοποιηθεί.

 *
 *
**
**

 
Θα έχεις επιτυχία στις 
δουλειές σου.

 *
 *
 *
**

Σημαίνει ότι τελικά θα 
αποφύγεις την κακοτυχία που 
σε απειλεί.

 *
 *
 *
**

Άλλαξε τους σκοπούς σου και
όλα θα πάνε καλά.

**
 *
**
**

Πρόσεξε τους εχθρούς σου, 
που επιζητούν να σε βλάψουν.

**
 *
**
**

Πρόσεχε τους απατεώνες που 
σε περιτριγυρίζουν.

 *
**
**
**

Μετά από λίγο καιρό το 
άτομο θα απελευθερωθεί.

 *
**
**
**

 
Ηρέμησε: Σύντομα τα 
πράγματα θα πάνε καλύτερα.

 *
**
**
 *

Ο άρρωστος θα γίνει καλά.
 *
**
**
 *

Το εν λόγω άτομο θα 
απελευθερωθεί απ' ό,τι τον 
περιορίζει.

 *
 *
**
 *

Θα είναι ένα όμορφο κορίτσι.
 *
 *
**
 *

Ο ασθενής θα πεθάνει.

 *
**
 *
**

Θα παντρευτείς ένα άτομο 
που δεν θα σου δώσει 
ευτυχία.

 *
**
 *
**

Το παιδί θα είναι αγόρι.

**
**
**
**

Αυτός ο γάμος θα σε απογοη-
τεύσει.

**
**
**
**

Δύσκολα θα βρεις το ταίρι 
σου.



Λ Μ

 *
 *
 *
 *

Θα παντρευτείς ένα πολύ 
όμορφο άτομο. 

 *
 *
 *
 *

Το παιδί θα είναι αγόρι, που 
θα γίνει πλούσιο και σεβαστό.

**
 *
**
 *

Θα έχεις πολλές αντιξοότητες 
σ' αυτό το γάμο.

**
 *
**
 *

Θα έχει σύζυγο μεγαλοεπι-
χειρηματία με πολλά λεφτά.

 *
**
 *
 *

Αυτός ο έρωτας είναι 
ασταθής και εφήμερος. 

 *
**
 *
 *

Αυτός ο γάμος είναι είναι 
πλούσιος.  

**
 *
 *
**

Θα έχεις κακοτυχία στα 
ταξίδια σου.

**
 *
 *
**

Προς το παρόν, ο/η τάδε 
επιθυμεί να είναι το ταίρι σου.

**
**
**
 *

Ο έρωτας αυτού του προσώ-
που είναι αληθινός. Μπορεί 
να βασίζεσαι πάνω του.

**
**
**
 *

Θα βγεις κερδισμένος από 
αυτό το ταξίδι.

**
**
 *
**

Θα έχεις απώλειες, μα ο 
κλέφτης θα υποφέρει ακόμα 
περισσότερο.

**
**
 *
**

Μην εμπιστεύεσαι αυτό το 
άτομο.

**
 *
 *
 *

Το άτομο αυτό θα επιστρέψει 
πλούσιο.

**
 *
 *
 *

Κάποια στιγμή θα ξαναβρείς 
αυτό που χάθηκε.

**
**
 *
 *

Θα πετύχεις περισσότερα αν 
μείνεις σπίτι σου.

**
**
 *
 *

Η συμπεριφορά του ατόμου 
αυτού δεν ευνοεί το γυρισμό 
του.



Λ Μ

 *
 *
**
**

Τα κέρδη σου θα είναι 
ελάχιστα.

 *
 *
**
**

 
Θα έχεις επιτυχία στο 
εξωτερικό.

 *
 *
 *
**

Σε περιμένουν φασαρίες και 
στεναχώριες.

 *
 *
 *
**

Μάταια περιμένεις κέρδη.

**
 *
**
**

Οι ευχές σου θα πραγματο-
ποιηθούν.

**
 *
**
**

Θα έχεις μεγαλύτερη τύχη απ'
όσο φαντάζεσαι.

 *
**
**
**

Θα σου έλθουν χρήματα.
 *
**
**
**

 
Γρήγορα θα υλοποιηθούν οι 
επιθυμίες σου.

 *
**
**
 *

Θα τα καταφέρεις, σε πείσμα 
των εχθρών σου.

 *
**
**
 *

Θα σου κάνουν πρόταση 
γάμου.

 *
 *
**
 *

Ο ενδιαφερόμενος θα αργήσει
να απελευθερωθεί.

 *
 *
**
 *

Θα έχεις καλή τύχη σε όλους 
τους τομείς.

 *
**
 *
**

Ο άρρωστος θα αναρρώσει.
 *
**
 *
**

Ο ενδιαφερόμενος θα 
γλυτώσει χάρη στη βοήθεια 
ενός φιλικού ατόμου.

**
**
**
**

Θα αποκτήσει μία κόρη.
**
**
**
**

Μάλλον απίθανο να 
αναρρώσει ο ασθενής.



Ν Ξ

 *
 *
 *
 *

Ο ασθενής θα γίνει καλά μα 
δεν θα ζήσει πολύ. 

 *
 *
 *
 *

Το άτομο θα απελευθερωθεί 
και θα ζήσει ευτυχισμένο.

**
 *
**
 *

Θα είναι κόρη.
**
 *
**
 *

Η ανάρρωση είναι αμφίβολη.

 *
**
 *
 *

Θα παντρευτείς ένα άτομο 
από καλή οικογένεια.

 *
**
 *
 *

Το παιδί θα είναι γιός και θα 
έχει μακροζωία.  

**
 *
 *
**

Αυτός ο γάμος δεν θα σου 
αποφέρει τίποτα.

**
 *
 *
**

Θα έχεις έναν σωστό 
σύντροφο.

**
**
**
 *

Περίμενε να 'ρθει ο καιρός 
και θα βρεις την αληθινή 
αγάπη.

**
**
**
 *

Μην καθυστερείς αυτό το 
γάμο. Σε περιμένει μεγάλη 
ευτυχία.

**
**
 *
**

Μην φύγεις από το σπίτι.
**
**
 *
**

Κανένας δεν σε αγαπάει 
περισσότερο.

**
 *
 *
 *

Αυτό το πρόσωπο είναι 
ειλικρινής φίλος.

**
 *
 *
 *

Προχώρα με εμπιστοσύνη.

**
**
 *
 *

Δεν θα ξαναβρείς τα χαμένα.
**
**
 *
 *

Δεν είναι φίλος αλλά κρυφός 
εχθρός.



Ν Ξ

 *
 *
**
**

Ο ξενιτεμένος θα αργήσει να 
επιστρέψει.

 *
 *
**
**

 
Σύντομα θα ξαναβρείς ό,τι 
χάθηκε.

 *
 *
 *
**

Όσο είσαι στο εξωτερικό, να 
αποφεύγεις τις κακές γυναί-
κες, αλλιώς θα πάθεις κακό.

 *
 *
 *
**

Ο ξενιτεμένος δεν θα 
επιστρέψει ποτέ.

**
 *
**
**

Σύντομα θα κερδίσει όσα δεν 
φαντάζεσαι.

**
 *
**
**

Η περιουσία σου θα αυξηθεί 
χάρη σε μια γυναίκα από το 
εξωτερικό.

 *
**
**
**

Θα έχεις μεγάλη επιτυχία.
 *
**
**
**

Θα σε ξεγελάσουν και θα σου 
κλέψουν τα κέρδη σου.

 *
**
**
 *

Να είσαι αισιόδοξος: Όλα θα 
πάνε κατ' ευχήν.

 *
**
**
 *

Η ατυχία σου θα τελειώσει 
και θα ζήσεις ευτυχισμένος.

 *
 *
**
 *

Σημαίνει ότι η θλίψη θα φύγει
και θα έλθει η χαρά.

 *
 *
**
 *

Άδικα ελπίζεις: Προς το 
παρόν η περιουσία σου δεν θα
αυξηθεί.

 *
**
 *
**

Σε περιμένουν ευτυχισμένες 
μέρες και μεγάλη καλοτυχία.

 *
**
 *
**

Γρήγορα θα ακούσεις 
ευχάριστα νέα.

**
**
**
**

Η απελευθέρωση δεν θα έλθει
ποτέ.

**
**
**
**

Σε περιμένουν αντιξοότητες.



Ο Π

 *
 *
 *
 *

Αυτή η μέρα θα σου φέρει 
ευτυχία. 

 *
 *
 *
 *

Σημαίνει χαρά και ευτυχία 
ανάμεσα σε φίλους.

**
 *
**
 *

Το άτομο θα γλυτώσει από 
τους εχθρούς του.

**
 *
**
 *

Αυτή η μέρα δεν είναι 
καθόλου τυχερή.

 *
**
 *
 *

Ο ασθενής θα αναρρώσει και 
θα ζήσει πολλά χρόνια.

 *
**
 *
 *

Θα έχει τιμές και δόξες, 
παρόλο που τώρα υποφέρει.  

**
 *
 *
**

Θα έλθουν δύο κόρες.
**
 *
 *
**

Η ανάρρωση είναι αμφίβολη. 
Προετοιμάσου για το χειρό-
τερο.

**
**
**
 *

Ο σύντροφός σου θα είναι 
νέος και πλούσιος.

**
**
**
 *

Το παιδί θα είναι γιος, που θα 
αποδειχθεί δειλός.

**
**
 *
**

Να επισπεύσεις αυτό το γάμο.
Θα σου φέρει πολλή ευτυχία.

**
**
 *
**

Ο σύζυγος θα είναι πλούσιος 
αλλά κακότροπος.

**
 *
 *
 *

Αυτό το άτομο σε αγαπά 
ειλικρινά. 

**
 *
 *
 *

Αν παντρευτείς αυτό το άτομο
θα ευτυχήσεις.

**
**
 *
 *

Δεν θα κάνεις προκοπή 
μακριά από το σπίτι.

**
**
 *
 *

Αυτό το πρόσωπο σε αγαπά 
πολύ αλλά προτιμά να το 
κρύβει.



Ο Π

 *
 *
**
**

Ο φίλος αυτός είναι πιο 
πολύτιμος από χρυσάφι. 

 *
 *
**
**

 
Πήγαινε στο ταξίδι αυτό 
χωρίς φόβο.

 *
 *
 *
**

Δεν θα ξαναβρείς αυτά που 
έχασες.

 *
 *
 *
**

Μη τον εμπιστεύεσαι. Είναι 
δόλιος και άστατος.

**
 *
**
**

Είναι σοβαρά άρρωστος και 
δεν μπορεί να γυρίσει.

**
 *
**
**

Θα ξαναβρείς τα χαμένα με 
έναν πολύ περίεργο τρόπο.

 *
**
**
**

Να βασίζεσαι στις δυνάμεις 
σου και μην φύγεις από το 
σπίτι.

 *
**
**
**

Θα επιστρέψει πολύ σύντομα.

 *
**
**
 *

Σε περιμένει ευτυχία και 
ευμάρεια.

 *
**
**
 *

Θα ζήσεις στο εξωτερικό με 
άνεση και ευτυχία.

 *
 *
**
 *

Μην εμπιστεύεσαι τόσο την 
καλή σου τύχη.

 *
 *
**
 *

Αν είσαι έντιμος, σίγουρα θα 
προκόψεις.

 *
**
 *
**

Οι επιθυμίες σου θα πραγ-
ματοποιηθούν.

 *
**
 *
**

Θα ζήσεις με αφθονία και 
δόξα.

**
**
**
**

Πρόσεχε πολύ σήμερα, μην 
πάθεις κανένα ατύχημα. 

**
**
**
**

Καλά θα κάνεις να αρκεστείς 
σε όσα έχεις.



Ύπνος, Όνειρα και Διαλογισμός

Οι  επιστήμονες  δεν  έχουν  ακόμη  ανακαλύψει  με
σαφήνεια  τι  ακριβώς  είναι  ο  ύπνος.  “Ο ύπνος  είναι  ένας
μικρός  θάνατος”,  λένε.  Πάντως,  είναι  γεγονός  αδιαμφι-
σβήτητο  ότι:  Στο  τέλος  της  ημέρας  (''πραγματικότητα'')
αισθάνεσαι  άδειος,  κουρασμένος.  Στο  τέλος  της  νύχτας
(όνειρα, φαντασία) νιώθεις αναγεννημένος, γεμάτος ζωντά-
νια. Όταν ονειρευόμαστε, ο νους απελευθερώνεται από τα
δεσμά  της  “πραγματικότητας”  και  τρέχει  ιλιγγιωδώς  στα
αστρικά πεδία. Συνήθως δεν έχουμε συνείδηση του εαυτού
μας εκεί, ούτε ενθύμηση του ονείρου μετά την αφύπνιση.
Κατά τη διάρκεια των ονείρων, ο εγκέφαλος λειτουργεί σα
να δέχεται κανονικά ερεθίσματα από καθημερινές, φυσικές
εμπειρίες -πράγμα που καταγράφεται και σε επιστημονικά
εργαστήρια. 
 Τη στιγμή της εγρήγορσης οι σκέψεις συνεχίζουν να
τρέχουν ταχύτατα, ανεξέλεγκτα, σαν από δική τους θέληση.
Μεσολαβούν λίγα δευτερόλεπτα ώσπου να “φρενάρουν” και
το μυαλό να επανέλθει  στη “φυσιολογική” του ταχύτητα,
έτσι ώστε να μπορούμε να τον χειραγωγήσουμε και να τον
επαναφέρουμε  στην  “τάξη”  της  υλικής  πραγματικότητας.
Όταν βιώνουμε την λεγόμενη καθημερινότητα, ο νους δεν
τρέχει· αντίθετα, αναγκάζεται να προχωρά σημειωτόν ώστε
να μπορούμε να τον ελέγχουμε, όχι μόνο εμείς αλλά και η
κοινωνία που μας περιβάλλει...

Για να έχετε καλό ύπνο με ευχάριστα όνειρα:
Τη νύχτα να τρώτε κάτι ελαφρύ, όχι αργότερα από τις 8:00
μ.μ. Αποφύγετε τηγανητά, παχυντικά, πικάντικα φαγητά.
Να αποφεύγετε  το  αλκοόλ  επειδή  μένει  στο  αίμα  για  24
ώρες,  επηρεάζει  τη  συνείδηση  και  προκαλεί  μπερδεμένα
όνειρα ή εφιάλτες.



Το  κάπνισμα και  τα  ναρκωτικά  κάνουν  το  ίδιο,  ή  ακόμα
χειρότερα.
Μετά τις 6:00 το απόγευμα να μην πίνετε καφέδες,  τσάι,
αναψυκτικά τύπου κόλα.  Τα καφεϊνούχα  ποτά  προκαλούν
αϋπνία ή ανήσυχο ύπνο.
Η υπερβολική τηλεθέαση επηρεάζει αρνητικά την ποιότητα
του ύπνου και  των ονείρων.  Μην παρακολουθείτε  τηλεό-
ραση πάνω από δύο ώρες την ημέρα, κατά προτίμηση μέχρι
τις 11:00 τη νύχτα.
Μη  δουλεύετε  στο  κομπιούτερ  ή  στο  διαδίκτυο  μετά  τις
6:00  το  απόγευμα.  Γενικότερα,  όλες  οι  ηλεκτρονικές
συσκευές  που  διαθέτουν  οθόνη  (κομπιούτερ,  τηλεόραση,
κινητά)  ερεθίζουν  το  νευρικό  σύστημα,  μπλοκάρουν  το
μυαλό και προκαλούν αϋπνία ή εφιάλτες.
Να σηκώνεστε νωρίς, όχι αργότερα από τις 8:00 το πρωί.

Απλή Τεχνική Χαλάρωσης 

Η  καλύτερη  ώρα  για  να  εκτελείτε  τεχνικές  διαλο-
γισμού είναι  νωρίς το πρωί,  επειδή τότε το υποσυνείδητο
είναι πιο ήρεμο. Κατ' αρχήν, βολεύεστε όπως μπορείτε πιο
άνετα, σε στάση καθιστή ή ξαπλωμένη, με τη σπονδυλική
στήλη ίσια. 

Ξεκινάτε με σωματική χαλάρωση, όπου χαλαρώνετε
σταδιακά κάθε μέλος του σώματος, δίνοντας τις αντίστοιχες
νοητικές εντολές από κάτω προς τα πάνω. Για παράδειγμα:
“Χαλαρώνουν  τα  πέλματα  των  ποδιών  μου”  ...
“Χαλαρώνουν  οι  γάμπες  μου”  ...  “Τώρα  χαλαρώνουν  οι
μηροί μου” ... κ.ο.κ., μέχρι το κεφάλι. 

Ύστερα, νοερά πάντα, μετράτε αντίστροφα από το 10
προς το 1, δίνοντας στον εαυτό σας εντολές για χαλάρωση.
Παράδειγμα: “10: Χαλαρώνω, χαλαρώνω” ... “9: Χαλαρώνω
όλο και βαθύτερα” ... “8: Όλο και βαθύτερα” ... “΄7: Καμία



σκέψη  δεν  με  ταράζει”  ...  “6:  Κανένας  θόρυβος  δεν  με
ταράζει”  ...  “Χαλαρώνω  όλο  και  πιο  βαθιά”  ...  κ.ο.κ.,
χρησιμοποιώντας την προσωπική σας έμπνευση, μέχρι το 1. 

Στο  0  μπαίνουμε  στο  “κενό  σημείο”,  όπου  καμία
σκέψη και κανένα συναίσθημα δεν μπορεί να εισέλθει μέσα
σας. Μένετε εκεί όσο περισσότερη ώρα μπορείτε. 

Διαλογισμός: Εναλλακτικά, αφού μείνετε στο “κενό
σημείο” για λίγο, επιλέγετε ένα θέμα που σας απασχολεί και
το  επεξεργάζεστε  νοερά  όσο  πιο  διεξοδικά  μπορείτε,
αναφέροντας  γεγονότα,  σκέψεις,  συναισθήματα,  τρόπους
δράσης.  Μετά την αφύπνιση,  γράφετε όσα σκεφτήκατε σ'
ένα τετράδιο. Με αυτό τον τρόπο, ξεκαθαρίζει το υποσυνεί-
δητο.  Αργότερα  αποκαλύπτεται  το  ασυνείδητο,  ενώ  ενδέ-
χεται επίσης να φανερωθούν μεγάλες κοσμικές αλήθειες που
οδηγούν ακόμη και στη φώτιση. 

Η  αφύπνιση  γίνεται  μετρώντας  από  το  1  έως  το  5
αργά. Μετά το 5, ανοίγουμε τα μάτια και σηκωνόμαστε με
την άνεσή μας.

Τεχνική Διαλογισμού για Αστρική Προβολή

Αυτή η τεχνική δεν ενδείκνυται για αρχάριους. Καλό
είναι  να έχετε  εξασκηθεί  με  την απλή χαλάρωση για ένα
χρόνο  τουλάχιστον,  πριν  καταπιαστείτε  με  την  αστρική
προβολή.

Κατ' αρχήν, θα χρειαστείτε δυο κομποσχοίνια:
Ένα με 22 χάντρες κι άλλο ένα με 72 χάντρες. 

5 αναπνοές (4  χρόνοι  εισπνοή  –  2  χρόνοι  κράτημα  –  4
χρόνοι εκπνοή – 2 χρόνοι κράτημα)
22 μάντρα: π.χ. “Εγώ και το σύμπαν είμαστε ένα”, που τα
μετράτε ήρεμα στο χέρι σας με το μικρό κομπολόι



Ρυθμικό μάντρα σε συντονισμό με την αναπνοή (εισπνοή +
μάντρα, εκπνοή + μάντρα, ενώ μετράτε στο χέρι  σας  δύο
φορές  το  μεγάλο  κομπολόι,  δηλαδή  72+72=144  μάντρα
συνολικά).
Μένετε  στο  κενό  σημείο  για  όσο  χρόνο  νιώθετε  άνετα.
Ύστερα δίνετε  τη  νοερή εντολή:  “Απόψε θα βγω από το
σώμα  μου  και  θα  έχω  συνείδηση  στους  αστρικούς
κόσμους”,  η  οποία  επαναλαμβάνεται  τουλάχιστον  εννέα
φορές.
Αφεθείτε να αποκοιμηθείτε. 
Όταν ξυπνήσετε, γράψτε κάπου την περιπέτεια που ζήσατε
στα αστρικά πεδία.



Το Εσωτερικό Νόημα του Έναρθρου Λόγου

Κάθε φθόγγος των ανθρώπινων γλωσσών παραπέμπει
σ'  έναν  ήχο  της  φύσης  δημιουργώντας,  σε  ασυνείδητο
επίπεδο,  ανάλογες  εντυπώσεις  και  συνειρμούς.  Οι  ήχοι
περικλείουν  έναν  ξεχασμένο  κώδικα  που  οδηγεί  στην
αποκάλυψη παγκόσμιων αληθειών, οι  οποίες όμως μπορεί
να γίνονται  διαφορετικά αντιληπτές σε κάθε λαό. Έτσι,  ο
έναρθρος  λόγος  είναι  ο  καθρέφτης  της  ψυχής  του  κάθε
λαού.

Τα πάντα στο σύμπαν έχουν ψυχή. Η ονομασία που
παίρνει  μια  οντότητα,  είτε  είναι  ένα  έμβιο  ον,  ένα
αντικείμενο,  ή  μια  αφηρημένη  έννοια,  φανερώνει  την
ψυχική  της  ανάπτυξη  στην  παρούσα  περίοδο  (ζωή),
ανεξάρτητα αν η εν λόγω οντότητα το συνειδητοποιεί ή όχι.

Όλες οι οντότητες που μοιράζονται τον ίδιο χαρακτη-
ρισμό  ακολουθούν  όμοια  πορεία  ψυχικής  εξέλιξης.  Για
παράδειγμα,  τα δένδρα ως όντα που μοιράζονται  τον ίδιο
χαρακτηρισμό (δένδρο), μοιράζονται και μια κοινή εσωτε-
ρική πορεία. Το ίδιο ισχύει για τα ζώα, το ίδιο και για τους
ανθρώπους.

Όταν κάποιο  ον  παίρνει  ένα συγκεκριμένο,  προσω-
πικό όνομα,  αποκτά μια πιο ξεχωριστή και  εξειδικευμένη
πορεία ψυχής. Όσο πιο σπάνιο ή πιο “προσωπικό” είναι το
όνομα  που  έχει  κάποιος,  τόσο  πιο  σπάνια  και  ξεχωριστή
είναι η ψυχική του πορεία.

Όλα τα πράγματα στο σύμπαν, από το πιο ασήμαντο
αντικείμενο μέχρι  τον πιο προικισμένο άνθρωπο,  ακολου-
θούν μια εσωτερική ψυχική πορεία η οποία σταδιακά οδηγεί
στην εξατομίκευση,  στην αυτοσυναίσθηση,  στην συνειδη-
τότητα και στην τελείωση.

Σύμφωνα  με  τον  κώδικα  που  δίνεται  παρακάτω,
μπορούμε να δούμε το βαθύτερο νόημα εννοιών, καταστά-



σεων, χωρών, ζωντανών οργανισμών, ανθρώπων, φυσικών
φαινομένων κλπ. Οι πληροφορίες που προκύπτουν μπορεί
να είναι στ' αλήθεια αποκαλυπτικές:

α = έκφραση, επικοινωνία, κοινωνικότητα
β =  η βοή του αέρα που φυσά δυνατά : δυναμισμός, βιαιό-
τητα, ορμή
γ = κάτι που αρχίζει να ξεπηδά βαθιά από τη γη : η τάση της
ψυχής για εξωτερίκευση
γγ, γκ = εμπόδιο από εξωτερικούς παράγοντες
δ =  δόνηση, κάτι που προσπαθεί να βγει από τη γη και τη
σείει  :  δυναμική  αρχή  ανέλιξης,  που  συνταράζει  όλο  τον
ψυχισμό
ε = σκέψη, πνευματικότητα
ζ = το ζουζούνισμα των μελισσών : χαρωπή ζωηράδα
η, ι, υ = δράση, ενεργητικότητα, επιθετικότητα
θ = εισαγωγή στο σκοτάδι της γης : θάνατος, θάψιμο
κ =  κάτι  που  πάει  να ξεσπάσει  ελαφρά,  με  μικρό  κρότο :
δισταγμός, μικρή δυσκολία
λ =  νερό που ρέει ήρεμα ή αναδεύεται ελαφρά : απαλή και
αβίαστη πρόοδος
μ = η μουσική του σύμπαντος : ηρεμία, εξισορρόπηση
μπ = έκρηξη δυνατή και στιγμιαία [μπαμ!]
ν = ισχυρή δόνηση, κάτι που βγαίνει από τη γη και την σείει
σαν σεισμός : αγώνας για γέννηση και εξέλιξη, που επηρεά-
ζει το περιβάλλον άμεσα.
ντ = ο αγώνας εμποδίζεται και διακόπτεται περιοδικά
ξ  (κσ)  =  διστακτική  ενέργεια,  με  πιθανή  δυσοίωνη  ή
απρόβλεπτη κατάληξη
ο, ω = ολοκλήρωση, τελείωση, τέλος
ου = φόβοι που εμποδίζουν την ολοκλήρωση
π =  κάτι που ξεπηδά στιγμιαία από τη γη : άμεση, αποφα-
σιστική αλλά μικρή άνοδος
ρ = νερό που ρέει βίαια, καταρράχτης : εντατική εξέλιξη που



προχωρά ακάθεκτη
σ,  ς  =  ο  σιριγμός  του  φιδιού  :  διφορούμενος  στόχος,
εχθρότητα ή αρνητικότητα. Ανάγκη ελέγχου.
τ  =  οι  στάχτες  που  αναδεύονται  αφού  σβήσει  η  φωτιά :
ξαφνική ενέργεια που διαρκεί ελάχιστα
τζ = το τραγούδι του τζιτζικιών : ανέμελη χαρά
τσ  = το  κελάιδισμα των  πουλιών :  χαρωπή  μα  επιπόλαιη
εξωτερίκευση
φ = ο άνεμος που σβήνει τη φωτιά : επιβράδυνση, σβήσιμο
χ = κάτι υποχθόνιο, που αναδεύεται βαθιά στο σκοτάδι, πριν
αρχίσει να ανεβαίνει στην επιφάνεια : επιθυμία της ψυχής να
απελευθερωθεί από όσα την κρατούν δέσμια στο σκοτάδι
ψ (πς) = άμεση και αποφασιστική μα αμφίρροπη ενέργεια

Τα φωνήεντα αντιπροσωπεύουν βασικά γνωρίσματα
της  ψυχικής  εξέλιξης  (έκφραση,  σκέψη,  δράση,  φόβοι,
ολοκλήρωση),  ενώ  τα  σύμφωνα  φανερώνουν  σε  ποιά
κατάσταση βρίσκονται τα ανωτέρω.  

Ιδιαίτερη σημασία έχει η τονούμενη συλλαβή, επειδή
εκεί  επικεντρώνεται  η  ψυχική  εξέλιξη  στο  τωρινό  της
στάδιο (ζωή). Η συλλαβή που προηγείται δείχνει την πορεία
της ψυχής σε προηγούμενες φάσεις/ζωές.  Η συλλαβή που
ακολουθεί την τονούμενη δείχνει τον τρόπο που η ψυχή θα
χειριστεί  καλύτερα  τα  προβλήματά  της.  Φωνήεντα  που
λείπουν υποδηλώνουν ότι ο αντίστοιχος τομέας δεν χρειάζε-
ται  να εκδηλωθεί  στην παρούσα ζωή. Για παράδειγμα, το
όνομα Θοδωρής δεν έχει το φωνήεν ε· αυτό δεν σημαίνει
ότι ο Θοδωρής δεν σκέφτεται αλλά ότι η πνευματικότητα
δεν τον απασχολεί ιδιαίτερα στην τωρινή ζωή του. Συλλαβή
που αποτελείται μονάχα από ένα φωνήεν, δείχνει ότι το εν
λόγω άτομο απασχολείται ιδιαίτερα με τον αντίστοιχο τομέα
στην  παρούσα  ζωή  του.  Τα  ουσιαστικά  και  τα  κύρια
ονόματα  λαμβάνονται  στην  ονομαστική  τους  πτώση  και
στον τύπο που το ακούτε περισσότερο (μπορεί να σας λένε



Ιωάννα, μα ίσως σας φωνάζουν Γιάννα).
Με  βάση  τον  παραπάνω  κώδικα,  μπορούμε  να

παρακολουθήσουμε την ψυχική πορεία ενός ατόμου, όπως
την αποκαλύπτει το όνομά του. Παραδείγματα:
Λουίζα:  Έντονοι  φόβοι  έχουν  εμποδίσει  την  ψυχική  της
εξέλιξη,  ωστόσο  στην  τωρινή  φάση  δρα  με  απρόσκοπτη
ενεργητικότητα.  Εκφράζεται  με  χαρούμενη  ζωηράδα,  που
κρύβει τους παλιούς φόβους.
Θοδωρής: Ψυχή που κάποτε γύρισε στο σκοτάδι· πάσχισε
να ξεφύγει και να ολοκληρωθεί με βίαιη προσπάθεια, που
τάραξε την ψυχή σαν δυνατός  σεισμός. Βασικό γνώρισμα
της  τωρινής  ζωής  του  είναι  η  επιθετική,  καταιγιστική
ενεργητικότητα, η οποία όμως πρέπει να ελεγχθεί έτσι ώστε
να μην έχει αρνητικά αποτελέσματα.
Μαρία: Ψυχή που βρίσκει την ισορροπία μέσω της επικοι-
νωνίας.   Βασικό γνώρισμα της  τωρινής  ζωής  της  είναι  η
εντατική δράση που παρασέρνει τα πάντα σαν καταρράχτης.
Ωστόσο,  η  κοινωνικότητα  είναι  αυτό  που  την  απασχολεί
μέγιστα.

Ομοίως,  μπορούμε  να  ανακαλύψουμε  το  βαθύτερο
νόημα που κρύβουν οι διάφορες έννοιες, αφηρημένες ή όχι:
Σύμπαν: επιθετική, βίαιη, διφορούμενη δράση που εκφρά-
ζεται  σαν  πανίσχυρη  έκρηξη.  Αγώνας  για  γέννηση  και
εξέλιξη, που επηρεάζει άμεσα τα πάντα.
Σοφία:  Τελείωση  που  έρχεται  μέσα  από  δυσκολίες  και
αρνητικά  μονοπάτια· χαρακτηρίζεται  από  σβήσιμο  της
δράσης και γνήσια επικοινωνία.
Αγάπη:  Πόθος για  απελευθέρωση που προέρχεται  από τα
βάθη της ψυχής και αρχίζει να ξεπηδά σταθερά προς τα έξω,
καταλήγοντας σε άμεση, αποφασιστική δράση.
Ψυχή: Αποφασιστική ενέργεια με διφορούμενο χαρακτήρα,
η  οποία  πασχίζει  να  απελευθερωθεί  από  την  υποχθόνια
φυλακή της.
Θεός: Σβήσιμο της σκέψης που οδηγεί σε άμεση ολοκλή-



ρωση, είτε στο αρνητικό είτε στο θετικό μονοπάτι.
Έρωτας:  Καθαρή  πνευματικότητα  που  οδηγεί  σε  ολοκλή-
ρωση  γρήγορα  και  καταιγιστικά,  σαν  καταρράχτης.  Η
έκφρασή του φουντώνει διστακτικά στην αρχή, σαν φωτιά
που μόλις έχει  αρχίσει  να ανάβει.  Αν μείνει  χωρίς έλεγχο
μπορεί να καταλήξει σε αρνητικά κανάλια. 
Σεξ:  Εγκλωβισμός της  πνευματικότητας  σε μάλλον αρνη-
τικά κανάλια.

Η  κάθε  γλώσσα  έχει  διαφορετική  κραδασμικότητα,
πράγμα  που  σημαίνει  ότι  για  τον  κάθε  λαό  το  εσώτερο
νόημα των πραγμάτων αλλάζει. Έτσι, μπορεί μεν οι λέξεις
“life”,  “vita”,  “Leben”,  “ζωή” να σημαίνουν όλες  το  ίδιο
πράγμα  λεκτικά,  ωστόσο  η  εσωτερική  τους  σημασία
διαφέρει, λίγο ή πολύ. Η μελέτη αντίστοιχων λέξεων μπορεί
να δώσει πληροφορίες για τον τρόπο σκέψης, τη νοοτροπία,
ή τη συλλογική ψυχή των διαφόρων λαών. 



Ψυχική Αυτοάμυνα

Βασικοί κανόνες:
α) Δεν έχει νόημα να θυμώνεις ή να παραπονιέσαι για

τους εχθρούς σου. Αυτοί δεν διαθέτουν αυτόνομη βούληση,
εφόσον  δεν  είναι  παρά  μαριονέτες-πιόνια  του  Πλέγματος
(Matrix). Δεν είναι σοφό να θυμώνεις με τους ανθρώπους,
με  τον  ίδιο  τρόπο  που  δεν  θα  ήταν  σοφό  να  αποδίδεις
ευθύνες σ' ένα ρομπότ, το οποίο δεν έχει άλλη επιλογή από
το να εκτελεί τυφλά τις εντολές του κατασκευαστή του.

β) Ωστόσο, το κακό δεν πρέπει σα καμία περίπτωση
να μένει ατιμώρητο. Η συγχώρεση αποτελεί συνεργεία σε
έγκλημα  κι  επιπλέον  στρέφει  τον  ίδιο  σου  τον  ψυχισμό
εναντίον  σου.  Στο  τέλος  καταλήγεις  να  σιχαίνεσαι  εσύ  ο
ίδιος τον εαυτό σου. Όταν κάποιος σε βλάπτει,  πρέπει με
κάποιο τρόπο να παίρνεις το αίμα σου πίσω. Αυτό είναι το
φυσικό, αρρωσταίνεις αν δεν το κάνεις. Η συγχώρεση είναι
αφύσικη. Η εκδίκηση είναι ισορροπία. Να θυμάσαι, όμως,
ότι η εκδίκηση είναι ένα πιάτο που τρώγεται κρύο...

γ) Αν κρίνεις ότι είσαι στόχος ορατών και αόρατων
δυνάμεων,  περιόρισε  -όσο  γίνεται-  τις  επαφές  με  την
ανθρώπινη  μάζα:  Απόφυγε  τους  πολυσύχναστους  χώρους,
όπως γυμναστήρια,  σχολές,  δημόσιες  υπηρεσίες,  εταιρείες
κλπ. Με αυτό τον τρόπο θα μείνεις μακριά από την έλξη
των ανθρώπινων εγκεφάλων.

δ) Αντιμετώπιση εχθρικών ατόμων: Δεν πιάνεις ποτέ
κουβέντα μαζί τους· δεν μπαίνεις στη λογική τους. 
Μένεις ατάραχος, ό,τι  κι αν σου πουν,  ό,τι  κι αν κάνουν.
Διατηρείς σταθερή και ακλόνητη την αυτοπεποίθησή σου.
Κάνεις ό,τι είναι να κάνεις απρόσκοπτα, από θέση ισχύος.

ε)  Παραφύλαξη και  αυτοέλεγχος:  Τα δυνατά συναι-
σθήματα και οι έντονες σκέψεις προδίδουν το στίγμα σου



μέσα  στο  Matrix.  Έτσι,  ό,τι  σε  ενοχλεί  βρίσκεται  πάντα
μπροστά  μου,  ενώ  ό,τι  αγαπάς  σε  απογοητεύει  ή  εξαφα-
νίζεται.  Το  Matrix  σε “διαβάζει”  κάθε στιγμή και  ενεργεί
αναλόγως.

στ)  Σιωπή  -ο  χρυσός  κανόνας!  Είναι  χρήσιμο  να
τηρείτε τη Σιωπή, επειδή: 
- Είναι αδύνατο να αδιαφορείτε για τη γνώμη των άλλων η
οποία, όσο καλοπροαίρετη κι αν είναι (που συχνά δεν είναι)
σας επηρεάζει κατά κανόνα αρνητικά, δημιουργώντας σας
αμφιβολίες και εξάρτηση. 
- Η δυσπιστία, η αμφισβήτηση, η απόρριψη των άλλων σας
μπλοκάρει τόσο σε ενεργειακό όσο και σε ψυχικό επίπεδο. 
- Οι “φίλοι” συνήθως δεν χαίρονται για τις επιτυχίες σας.
Αντίθετα, σας αμφισβητούν, βαριούνται ή ζηλεύουν. 
- Ιδιαίτερα όσον αφορά την πνευματική σας ανάπτυξη, καλό
είναι  να κρατάτε απόλυτη σιωπή ακόμη και απέναντι στα
πιο κοντινά σας πρόσωπα. Μην διηγείστε ψυχικές ή τηλεπα-
θητικές εμπειρίες σας. Η δυσπιστία, η ειρωνία, η γλωσσο-
φαγιά των άλλων μπορεί να σας μπλοκάρει πολύ άσχημα.

ζ)  Μην  εμπιστεύεστε  τις  αμέτρητες  θρησκείες,
φιλοσοφίες, αιρέσεις, κοσμοθεωρίες, οι οποίες τόσο απλό-
χερα  προσφέρονται  μέσα  στα  πλαίσια  του  Πλέγματος:
Ξεπετάγονται  από  παντού  για  να  σας  δείξουν  “το  σωστό
δρόμο” και να σας κρύψουν την αλήθεια.

η) Προσοχή στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης: Κάθε
φορά που παρακολουθείτε τηλεόραση, διαβάζετε μια εφημε-
ρίδα, ακούτε παθητικά τα λόγια του κάθε “ειδικού”, ασυνεί-
δητα  δηλώνετε  υποταγή  στο  Ανθρώπινο  Πλέγμα.  Να
επιλέγετε πολύ προσεκτικά τι διαβάζετε και τι ακούτε. Ό,τι
δεν καταλαβαίνετε μπορεί να σας βλάψει...

Τα Δεσμά της Μοίρας:  Όταν παράξενα εμπόδια και
αρνητικές  συγκυρίες  εμποδίζουν  από  την  αρχή  τα  σχέδια
σου,  αυτό  σημαίνει  ότι  δεν  πρέπει  να  προχωρήσεις



περισσότερο.  Αν  τελικά  αποτύχεις  σε  μια  επιδίωξη,  αυτό
σημαίνει ότι δεν έπρεπε εξαρχής να ασχοληθείς με αυτήν.
Αν επιμένεις στα σχέδιά σου παρά τους κακούς οιωνούς και
τις σημαδιακές δυσκολίες, τότε -αργά ή γρήγορα- θα βρεις
άσχημους μπελάδες. Αλλά ακόμη κι αν πετύχεις τον στόχο
σου, θα σου βγει σε κακό. Γενικότερα, η κακοτυχία είναι
σημάδι  ότι  ασχολείσαι  με  κάτι  που  δεν  θα  έπρεπε  να
ασχολείσαι.

Βέβαια, στη σημερινή εποχή ειδικά, σε παρασύρει το
ρεύμα και η συστηματική πλύση εγκεφάλου από τις σύγχρο-
νες “σχολές σκέψεις”. Όπου κι αν γυρίσεις το κεφάλι σου,
ακούς ή διαβάζεις προτροπές του τύπου “Μη τα παρατάς
στην πρώτη δυσκολία” ... “Ανεξάρτητα από τις αναποδιές,
προχώρα μέχρι το τέλος” ... “Αν έχεις δυνατή θέληση τίποτα
δεν σε  σταματά” ...  “Τη μοίρα σου τη  φτιάχνεις”.  Καμία
σχέση με την παλαιότερη λαϊκή σοφία, η οποία συμβούλευε
“Σαν δεν έχεις μοίρα τι την ξεις τη λύρα;” και “Όταν δεν
σου  τρέχει,  μην  τρέχεις”.  Σήμερα,  αν  υποχωρήσεις  στο
παραμικρό,  θεωρείσαι  “άξιος  της  μοίρας  σου”,  αδύναμος
και  ανίκανος.  Αν πάλις  φας τα μούτρα σου προχωρώντας
παρά τις αναποδιές (που θα τα φας), τότε θα σου πουν ότι
“είσαι ανόητος” ή ότι “σκέφτεσαι αρνητικά”.

Αν κάτι σου πηγαίνει στραβά από την αρχή, γύρευε
πόσο στραβά θα πάει αργότερα. Γι' αυτό, πιο σοφό είναι να
τα παρατάς στην αρχή, πριν τα πράγματα γίνουν πραγμα-
τικά άσχημα και μπλέξεις για τα καλά. Είναι σημαντικό να
λαμβάνεις σοβαρά υπόψη τα διάφορα σημάδια της μοίρας,
που  μπορεί  να  εμφανιστούν  από  την  αρχή  κιόλας  της
προσπάθειας:  Ένα  πρώτο  ραντεβού  που  ματαιώνεται  ή
καθυστερεί υπερβολικά· λεωφορεία ή ταξί που εξαφανίζο-
νται  όταν  ακριβώς  τα  χρειάζεσαι  για  να  πας  πχ  σε  μια
συνέντευξη  για  δουλειά· τηλεφωνείς  σε  μια  καινούργια
παρέα αλλά παραδόξως πιάνεις λάθος αριθμό πέντε φορές
στη σειρά, κλπ.



Είτε μας αρέσει είτε όχι, υπάρχουν αόρατες δυνάμεις
που  καθορίζουν  το  πεπρωμένο  μας  ανεξάρτητα  από  τη
θέληση και τις ενέργειές μας. Κάθε στιγμή που ζούμε είναι
προϋπολογισμένη  από  πριν,  από  “ψηλά”.  Ακόμη  και  το
περίφημο “μυαλό”, οι ιδιαίτερες ικανότητες και οι κλίσεις
μας είναι προκαθορισμένες από αυτές τις δυνάμεις. Το DNA
είναι θέμα τύχης. “Το πεπρωμένο φυγείν αδύνατον”, έλεγαν
οι αρχαίοι σοφοί. 

Η  παγίδα  της  Ευτυχίας: Οι  σύγχρονες  σχολές
σκέψης  (μεταφυσικές  σχολές,  κέντρα  αυτογνωσίας,  αιρέ-
σεις) προπαγανδίζουν κατά κόρον σαχλαμάρες περί συνει-
δητότητας, υποχρεωτικής θετικής σκέψης κι ευτυχίας, που
οφείλουμε  να  διατηρούμε  ακόμη  και  κάτω  από  τις
χειρότερες συνθήκες. 

Ωστόσο,  η  καλοτυχία  (=  ευτυχία)  και  η  συνειδη-
τότητα  πάνε  χέρι-χέρι.  Γινόμαστε  αυτόματα  ευτυχείς  και
συνειδητοί μόλις κάτι θετικό συμβεί στη ζωή μας, έστω κάτι
επουσιώδες όπως, για παράδειγμα, μια έξοδος με ευχάριστη
παρέα σ' ένα όμορφο φυσικό περιβάλλον. Όταν δεν τυχαίνει
στη ζωή σου τίποτα ευχάριστο που να σε κάνει αυθόρμητα
χαρούμενο  και  συνειδητό,  είναι  φυσικό  κι  επόμενο  να
τρώγεσαι διαρκώς με αδιέξοδες σκέψεις αντί να βιώνεις το
(έτσι κι αλλιώς ανύπαρκτο) εδώ και τώρα.

Ο  σύγχρονος  άνθρωπος  πιέζεται  να  εθελοτυφλεί
απέναντι στη δυστυχία του και να τρώγεται συνεχώς με τα
ρούχα του, ενώ οι Δάσκαλοι της Νέας Εποχής τον ωθούν να
ρίχνει όλο το φταίξιμο στον εαυτό του για οτιδήποτε (του)
συμβαίνει. Όλα αυτά όχι μόνο δεν οδηγούν πουθενά αλλά
φθείρουν ακόμη βαθύτερα την ψυχή. 

Η ελεύθερη βούληση είναι ένα ακόμη πονηρό ψέμα
των θρησκειών, που μόνο σκοπό έχει την ενοχοποίηση των
θυμάτων  του  συστήματος.  Είναι  αδύνατο  να  εξασκήσεις



ελεύθερη βούληση μέσα στην κοινωνία,  για τον ίδιο λόγο
που ένα γρανάζι είναι αδύνατο να κινηθεί ελεύθερα μέσα σ'
ένα μηχανισμό. Αν αυτό συμβεί  για κάποιο λόγο, τότε το
“γρανάζι”  θεωρείται  χαλασμένο  και  αποβάλλεται  αμέσως
από το “μηχανισμό”. 

Σχετική αυτοδιάθεση αποκτά κανείς μόνον όταν κάνει
πράγματα μόνος του, για τον εαυτό του, με τον εαυτό του.
Αν αποβλέπει  σε  οποιαδήποτε  ανταμοιβή  ή  αποδοχή  από
τους άλλους, κάθε αυτονομία καταργείται...

Ο αληθινός παράδεισος

... Εμπειρίες της ζωής που γρήγορα γίνονται αναμνήσεις
όλο  και  πιο  μακρινές,  θολές  σαν  παλιά  όνειρα  που
πικραίνουν  και  χάνονται  στο  πέρασμα  του  χρόνου.
Βιώματα,  αναμνήσεις,  σκέψεις,  συναισθήματα,  είναι  αυτό
που  γεννιέται  από  την  επαφή  με  τον  κόσμο  -και  κατά
κανόνα  είναι  απατηλά,  ή  γεμάτα  ωδύνη.  Οι  αναμνήσεις,
ακόμη και οι “ευχάριστες”, περιέχουν πάντα την πικρία μιας
ευτυχίας που δεν διαρκεί πολύ. 

Υπάρχει ένα μόνο πράγμα που παραμένει αναλλοίωτο
στο  χρόνο,  ανεξάρτητο  από  σκέψεις,  συναισθήματα,
βιώματα  ή  αναμνήσεις:  είναι  η  αίσθηση  του  Εαυτού,  η
αυτοσυναίσθηση, η οποία βιώνεται αυθόρμητα σε κατάστα-
ση  απομόνωσης  και  ησυχίας.  Η  επαφή  με  τον  κόσμο
παρεμποδίζει  την  Αυτοσυναίσθηση:  οι  αναμνήσεις,  τα
συναισθήματα, οι σκέψεις, οι επαφές, αποτελούν ισχυρούς
περισπασμούς από την Αίσθηση του Εαυτού. Όταν έρχομαι
σε  επαφή με  τον  κόσμο,  χάνω την  επαφή με  τον  εαυτό,
δηλαδή με την ψυχή μου. 
Ο Παράδεισος είμαι εγώ. 
Η Κόλαση είναι όλα τα υπόλοιπα...


